Стандартный расчет издержек
Название государственной поддержки:
субсидия на возмещение части затрат, направленных на прирост объема реализованной продукции (овощей открытого и закрытого грунта, а также картофеля), произведенной гражданами, ведущими личные подсобные хозяйства и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Максимальный размер предоставляемой субсидии:

до 90 % фактически осуществленных сельскохозяйственными товаропроизводителями расходов по ставкам на 1 тонну реализованной овощной продукции или картофеля 
Тип требования

Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз в год
Масштаб: 100 ед.

Действия: 

Подготовка документов:

- подготовка заявки по форме согласно приложению № 1 к Порядку – 1 чел./час;
- подготовка реестра произведенных затрат, направленных на прирост объема реализованной продукции (овощей открытого и закрытого грунта, а также картофеля) в соответствии с Приложением 2 – 1 чел./час;

- подготовка расчета размера предоставления субсидий из областного бюджета на условиях софинансирования расходных обязательств области за счет средств федерального бюджета на возмещение части затрат, направленных на прирост объема реализованной продукции (овощей открытого и закрытого грунта, а также картофеля) в соответствии с Приложением 3 – 1,5 чел./часа;

- проверка комплектности пакета документов заявителя -  1 чел./час;
- подготовка копий документов, подтверждающих затраты в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ и оказанием услуг – 2,5 чел./часа; 
- подготовка и подписание Соглашения о предоставлении субсидии – 1 чел./час;
- подготовка описи документов – 0,5 чел./час;

Итого трудозатрат: 8,5 чел./часов;

Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 40 000 рублей. 

Средняя стоимость часа работы: 227,3 рубля. 

Общая стоимость трудозатрат: 193 205  рубля.
Финансирование в полном объеме заложено в закон Белгородской области от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на 2022 год заложена сумма 2 млн. руб., из них 1,52 млн. руб. за счет средств федерального бюджета. При этом принятие настоящего нормативного правового акта не повлечет за собой дополнительных расходов бюджета Белгородской области, так как необходимое финансирование изыскивается из имеющихся лимитов, доведенных на другие направления господдержки в рамках стимулирования развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и малых форм хозяйствования.
