Пояснительная записка
к проекту закона Белгородской области «О внесении изменений
в статью 2 закона Белгородской области «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции»»
Представленный проект закона Белгородской области подготовлен                            в целях дополнительного регулирования розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области в соответствии с правом устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, предоставленным органам государственной власти субъектов Российской Федерации статьей                            16 Федерального закона от 22 ноября 1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной                               и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Предлагаемый законопроектом запрет направлен на снижение доступности алкогольной продукции для учеников старших классов общеобразовательных организаций, а также взрослого населения муниципальных образований области, в целях дополнительной безопасности 
в период проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, в условиях приоритетности защиты жизни и здоровья граждан.
Принятие представленного проекта закона области не потребует принятия иных законов Белгородской области, признания утратившим силу, приостановления действия, изменения или отмены ранее принятых законов Белгородской области, а также не повлечет дополнительных расходов, покрываемых за счет средств областного бюджета.
