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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области

«Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения их затрат на переобучение или повышение квалификации работников из числа женщин, находящихся в отпуске по уходу 
за ребенком в возрасте до трех лет»
Проект постановления Правительства Белгородской области                            «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам                (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения                         их затрат на переобучение или повышение квалификации работников из числа женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет» (далее – проект постановления) разработан с целью реализации федерального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» по организации переобучения или повышения квалификации работников из числа лиц женщин, находящихся в отпуске по уходу                               за ребенком в возрасте до трех лет.

Правовым основанием принятия проекта постановления является постановление Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2019 года        № 1558 «О внесении изменений в государственную программу Российской Федерации «Содействие занятости населения» и признании утратившим силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», постановление Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2019 года № 1187           «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям,                            а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».

Проектом постановления Правительства Белгородской области предусмотрено предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях финансового обеспечения их затрат                                      на переобучение или повышение квалификации работников из числа женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет.
Проектом постановления предусмотрены следующие расходы:

- средняя стоимость курса обучения одного человека не более 46,3 тыс. руб.;

- комиссионное вознаграждение по банковским операциям, возникающим при выплате стипендии, в размере не более 0,5 % от перечисляемой суммы.

Утверждение постановления Правительства позволит получить юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям субсидии в целях финансового обеспечения их затрат на переобучение                     или повышение квалификации работников из числа женщин, находящихся                          в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет.
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