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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ ЗАКОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ                                 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ «ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»
Представленным проектом закона Белгородской области «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» предлагается дополнить раздел 3 закона Белгородской области от 04.07.2002 № 35                          «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» (далее – закон Белгородской области № 35) составами административных правонарушений в сфере благоустройства территорий муниципальных образований.

Ранее, за указанные правонарушения, административная ответственность была установлена статьей 2.11, предусматривающей санкции за нарушение всех норм, содержащихся в правилах благоустройства территорий муниципальных образований Белгородской области.
В феврале 2020 года данная статья была отменена и вместо нее в последующем в структуру закона Белгородской области № 35 были внесены отдельные статьи, предусматривающие административную ответственность за нарушение конкретных требований местных правил благоустройства. 
В целях дальнейшего наполнения закона Белгородской области № 35 санкциями за нарушения правил благоустройства территорий, предлагается дополнить закон Белгородской области № 35 некоторыми статьями.

В частности, предлагается установить административную ответственности за:

- нарушение требований по уборке территорий муниципальных образований в зимний период;

- нарушение требований к праздничному оформлению территории муниципального образования;

- нарушение требований к размещению и содержанию указателей наименований улиц, площадей, проездов, переулков, проспектов, шоссе, набережных, скверов, тупиков, бульваров, аллей, путепроводов, эстакад, тоннелей, номеров домов;

- нарушение правил размещения, содержания и эксплуатации устройств наружного освещения;

- самовольное изменение фасада здания, сооружения;

- нарушение требований по организации стоков ливневых вод;

- вынос отходов к местам сбора в дни и часы, неустановленные графиком.
Также данным законопроектом предлагается увеличить размер санкции в виде штрафа за невнесение платы за пользование платными парковками, организованными органами местного самоуправления, с одной тысячи до полутора тысяч, а также наименования статей 3.28 и 3.34 закона изложить в следующих редакциях:

 «3.28. Нарушение требований к размещению, содержанию и использованию информационных конструкций»;

 «3.34. Несоблюдение требований к внешнему виду ограждений».
При разработке данного законопроекта департаментом строительства и транспорта области учитывался опыт других субъектов Российской Федерации и разъяснения Верховного Суда Российской Федерации.
Принятие вышеуказанного проекта закона Белгородской области не потребует дополнительных финансовых затрат за счет средств бюджета Белгородской области, а также не повлечет необходимости признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или отмены ранее принятых законов Белгородской области.  
