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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Белгородской области «О реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда Белгородской области»
Проект постановления Правительства Белгородской области «О реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряжённости на рынке труда Белгородской области» (далее – проект постановления) разработан в целях недопущения напряженности на рынке труда, ухудшения ситуации на отдельных предприятиях в связи с введением режима повышенной готовности в связи с угрозой завоза и распространения новой короновирусной инфекцией COVID-19 на территории Белгородской области в 2020 году.

Правовым основанием принятия проекта постановления является постановление Правительства Российской Федерации от 04.07.2020 №980 
«Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2020 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации».

Проектом постановления предполагается предоставление в 2020 году из областного бюджета субсидий на безвозвратной и безвозмездной основе юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям) – производителям товаров, работ и услуг в целях возмещения расходов на частичную оплату труда при организации общественных работ для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, а также безработных граждан или временного трудоустройства работников организаций, находящихся под риском увольнения (установление неполного рабочего времени, временная приостановка работ (простой), предоставление отпусков без сохранения заработной платы, мероприятия по высвобождению работников (далее – субсидии).
Порядок предоставления указанных субсидий утверждается настоящим постановлением Правительства Белгородской области.

В этой связи предполагается создание 779 общественных и временных рабочих мест для граждан, ищущих работу и обратившихся в органы службы занятости, безработных граждан и работников, находящихся под риском увольнения, с возмещением затрат работодателя на оплату труда граждан.
В связи с принятием данного проекта Постановления не потребуется внесение дополнений и изменений в действующие нормативные правовые акты, а также принятие других нормативных правовых актов. 
Принятие проекта постановления не повлечет дополнительных расходов средств областного бюджета.

