Стандартный расчет издержек

Название государственной поддержки:
Субсидии на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами 
Максимальный размер предоставляемой субсидии:
до 90 процентов фактически понесенных в году предоставления субсидии и (или) в году, предшествующем году предоставления субсидии, затрат – по заключенным ученическим договорам и договорам о целевом обучении с обучающимися в образовательных организациях Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, и (или) затрат, связанных с оплатой труда и проживанием обучающихся в образовательных организациях Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.
Тип требования
Подготовка и представление документов
Частота:
Масштаб: 40 ед.
Действия: 
Предоставление пакета документов:
- справка-расчет для предоставления субсидии по форме согласно приложению № 1 к Порядку – 0,25 чел./час;
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) в соответствии с требованиями Порядка – 0,5 чел./час;
- справку с единого налогового счета об отсутствии или не превышение размера, определенного пунктом 3 статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации, задолженности по уплате налогов, сборов и страховых взносов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации – 0,5 чел./час;
- копии ученических договоров или договоров о целевом обучении, заключенных с работниками, проходящими профессиональное обучение в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования, среднего и дополнительного профессионального образования, находящихся в ведении Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, и обучающимися в иных образовательных организациях – 1,0 чел./час;
- справки образовательных организаций, подтверждающие прохождение работниками обучения, копии трудовых книжек или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность работника у заявителя – 1,25 чел./час;
- согласие работника в письменной форме на передачу и обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» – 0,25 чел./час;
- копии договоров о прохождении производственной практики студентами, договоров на оплату труда, заключенных со студентами, обучающимися в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования, среднего и дополнительного профессионального образования, находящихся в ведении Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, и обучающимися в иных образовательных организациях, привлеченными для прохождения практики, в том числе производственной практики, и практической подготовки или осуществляющими трудовую деятельность не более 6 месяцев в году предоставления субсидии или в году, предшествующем году предоставления субсидии договоров на оплату проживания таких студентов – 1,25 чел./час;
- согласие студента в письменной форме на передачу и обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» – 0,25 чел./час;
- документы, подтверждающие понесенные затраты по заключенным с работниками, проходящими обучение в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования, среднего и дополнительного профессионального образования, находящихся в ведении Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, и обучающимися в иных образовательных организациях, ученическим договорам (копии договоров, платежных поручений, подтверждающих оплату обучения в образовательных организациях, заверенные получателем выписки из ведомостей на выдачу стипендии работникам в период ученичества либо копии платежных поручений и заверенные получателем выписки из платежных ведомостей) и (или) затраты, связанные с оплатой труда и проживанием студентов, обучающихся в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования, среднего и дополнительного профессионального образования, находящихся в ведении Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, и обучающихся в иных образовательных организациях, привлеченных для прохождения практики, в том числе производственной практики, и практической подготовки или осуществляющих трудовую деятельность не более 6 месяцев в году предоставления субсидии или в году, предшествующем году предоставления субсидии (копии платежных поручений по договорам на оплату труда, заверенные получателем выписки из ведомостей на выдачу заработной платы либо копии платежных поручений и заверенные получателем выписки из платежных ведомостей, копии договоров, платежных поручений, подтверждающих оплату проживания студентов, и иных первичных документов, подтверждающих фактически понесенные затраты) - 3 чел./час;
Проверка соответствия дополнительным требованиям:
- заявитель не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму – 0,25 чел./час;
- заявитель не должен находиться в составляемых в рамках реализации полномочий, предусмотренных главой VII Устава ООН, Советом Безопасности ООН или органами, специально созданными решениями Совета Безопасности ООН, перечнях организаций и физических лиц, связанных с террористическими организациями и террористами или с распространением оружия массового уничтожения – 0,25 чел./час.
Итого трудозатрат: 8,75 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 54 164 руб. 
Средняя стоимость часа работы: 322,40 руб. (54164руб./21 день/8 час.) 
Общая стоимость трудозатрат: 112,84 тыс. руб. (322,4 руб.*8,75 чел./час.*40 ед.)

Финансирование на 2024-2026 годы предусмотрено «Выпиской из сводной бюджетной росписи расходов областного бюджета на 2024 финансовый год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в объемах: 
- на 2024 г. - 13 341,5 тыс. руб.;
- на 2025 г. - 16 210,5 тыс. руб.;
- на 2026 г. - 20 587,2 тыс. руб.
Общая сумма заложенных в бюджете на 2024-2026 годы  средств 50139,2 тыс. руб.:
- практика – 45208,4 тыс. руб. (средства федерального бюджета – 37475,1 тыс. руб., средства областного бюджета 7733,3 руб.); 
[bookmark: undefined]- обучение – 4930,7 тыс. руб. (средства федерального бюджета – 4070,6 тыс. руб., средства областного бюджета 860,1 тыс. руб.)
