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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на реализацию мероприятий, направленных на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами» 

Представленный проект постановления Правительства Белгородской области предусматривает утверждение Порядка предоставления субсидий на реализацию мероприятий, направленных на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям в обеспечении квалифицированными специалистами.
[bookmark: _Hlk121218295]Проект постановления разработан в целях реализации Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий, направленных на оказание содействия сельскохозяйственным товаропроизводителям 
в обеспечении квалифицированными специалистами, приведенных 
в приложении № 6 к государственной программе Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 31 мая 2019 года № 696, 
в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации 
от 25 октября 2023 года № 1781 «Об утверждении правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых 
из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
Проектом постановления устанавливается порядок предоставления субсидий из областного бюджета, направленных на возмещение затрат (части затрат) индивидуальным предпринимателям или организациям, осуществляющим деятельность на сельских территориях, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями, для оказания содействия в обеспечении специалистами, связанных с оплатой труда и проживанием студентов, проходивших практическую подготовку и производственную практику на предприятии, а также по затратам по заключенным ученическим договорам и договорам о целевом обучении с обучающимися в образовательных организациях Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и иных образовательных организациях, в которых обучают сельскохозяйственным специальностям.
Для возмещения части затрат, направленных на реализацию этих мероприятий, в федеральном бюджете и бюджете Белгородской области на плановый период 2024-2026 годов заложены необходимые денежные средств:
- практика –45 208 437,50 руб., из них средства федерального бюджета – 37 475 100,00 руб., средства областного бюджета 7 733 337,50 руб.; 
[bookmark: _GoBack]- обучение – 4 930 729,17 руб., из них средства федерального бюджета –4 070 600,00 руб., средства областного бюджета 860 129,17 руб.
