Расчет стандартных издержек
сельскохозяйственных товаропроизводителей и организаций, осуществляющих производство продукции растениеводства и животноводства 

Названия требования
Представление документов для получения субсидий за счет бюджетных средств на поддержку отдельных подотраслей растениеводства и животноводства, а также сельскохозяйственного страхования и на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования.

Тип требования
Подготовка и представление документов.
Раздел требования
Информационное.
Масштаб: 837 ед. 
Частота: 
2  раза в год;
Действия:
Подготовка документов::
- заявление по установленной форме – 1 чел./часов;
- расчеты размера субсидий за счет бюджетных средств, на поддержку отдельных подотраслей растениеводства и животноводства, а также сельскохозяйственного страхования и на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования, подписанные руководителем получателя субсидий, по установленной форме – 1,00 чел./часов;
-документы, являющиеся основанием для выплаты субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на поддержку отдельных подотраслей растениеводства и животноводства, а также сельскохозяйственного страхования и на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования,– 3 чел./часов.
Подача пакета документов в департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области – 2,00 чел./часов.
Итого трудозатрат: 7 чел./часов.
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 40 000 рублей.
Средняя стоимость часа работы: 238,10 рубля.
Общая стоимость трудозатрат: 2 790 55,80 рублей
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