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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
[bookmark: _Hlk161845992]«Об утверждении порядка предоставления субсидий 
из областного бюджета на возмещение части затрат 
на поддержку производства картофеля и овощей 
открытого грунта гражданам, ведущим личное 
подсобное хозяйство и применяющим специальный
 налоговый режим «Налог на профессиональный доход»

[bookmark: _Hlk164949949]Министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области разработан проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».  
Проектом вносятся изменения в Порядок предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в части изменения порядка подачи заявок участниками отбора и процедуры проведения отборов среди участников отбора в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
[bookmark: _GoBack]Всего на 2024 год в рамках реализации Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия предусмотрено предоставление субсидий из областного бюджета на финансовое обеспечение (возмещение части затрат) на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на общую сумму 7751,97369 тыс. рублей, в том числе средства федерального бюджета – 5891,50 тыс. рублей, средства областного    бюджета – 1860,47369 тыс. рублей.





