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Итоги проведения оценки регулирующего воздействия в Белгородской области за 2019 год.
В рамках процедуры оценки регулирующего воздействия в 2019 году проведены обсуждения и подготовлены заключения об ОРВ по 23 проектам нормативных правовых актов области, экспертные заключения подготовлены по 5 действующим нормативным актам. В целях анализа достижения заявленных целей регулирования по 3 нормативным правовым актам проведена оценка фактического воздействия. На уровне муниципальных районов и городских округов подготовлены заключения об ОРВ по 35 проектам муниципальных нормативных правовых актах, в рамках проведения экспертизы подготовлено 26 экспертных заключений по действующим муниципальным нормативным правовым актам. Принято участие в ОРВ по 64 проектам федеральных нормативных правовых актов. 
Департаментом экономического развития Белгородской области внесены изменения в Положение об оценке регулирующего воздействия, утвержденное постановлением Правительства Белгородской области от 13 октября 2014 года № 378-пп. В новой редакции Положения в процедуру оценки регулирующего воздействия включены вопросы, касающиеся оценки воздействия на конкуренцию проектов нормативных правовых актов, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность. Кроме того, Положение об оценке регулирующего воздействия приведено в соответствие с федеральным законодательством в части исключения из сферы проведения ОРВ нормативных актов по государственному регулированию цен (тарифов) и по чрезвычайным ситуациям.
Важной частью процедуры ОРВ являются публичные консультации, в ходе которых бизнес и эксперты оценивают, как новое регулирование повлияет на предпринимательскую среду. На постоянной основе в публичных обсуждениях принимают участие общественные организации и бизнес-объединения области, также за 2019 год в публичных консультациях на региональном уровне приняли участие более 30 предприятий различных форм собственности 
С целью привлечения к процедуре ОРВ предпринимательского сообщества и расширению доступа к размещаемой информации в 2019 году проведены мероприятия, направленные на совершенствование процедуры публичных консультаций. Создана Google форма для заполнения анкеты, разработана инфографика, на онлайн-платформе «Мой бизнес» создан новый раздел «Оценка регулирующего воздействия».
По итогам 2019 года Белгородская область вошла в группу «высший уровень» ежегодного рейтинга качества осуществления ОРВ в субъектах Российской Федерации, проводимого Минэкономразвития России. Министерством отмечено, что регионы, отнесенные к «высшему уровню», добились значительных успехов в организации и проведении ОРВ.
