Расчет стандартных издержек
сельскохозяйственных товаропроизводителей и организаций, осуществляющих производство продукции растениеводства на поддержку закладки и ухода за многолетними насаждениями 

Названия требования
Представление документов для получения субсидий из областного бюджета на условиях софинансирования расходных обязательств области за счет средств федерального бюджета на поддержку закладки и ухода за многолетними насаждениями.
Тип требования
[bookmark: _GoBack]Подготовка и представление документов.
Раздел требования
Информационное.
Масштаб: 180 ед. 
Частота: 
2  раза в год;
Действия:
 - частично изменены условия предоставления субсидий: в субсидируемые затраты на установку шпалеры и (или) противоградовой сетки включена стоимость шпалеры и (или стоимость) противоградовой сетки, а также при расчете ставок на 1 гектар площади закладки садов интенсивного типа увеличены значения повышающих коэффициентов – 2 чел./часов;
- условия предоставления Акта выполненных работ дополнено положением о необходимости предоставления документов, подтверждающих объем выполненных работ, их стоимость, а также стоимость материалов, использованных при выполнении работ – 2 чел./часов.
Подготовка документов:
- реестр фактически понесенных затрат в области закладки и ухода за многолетними насаждениями, подлежащих субсидированию согласно перечню затрат в рамках технологического процесса закладки и ухода за многолетними насаждениями, утверждаемому приказом департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области                     – 1 чел./часов;
 - уточнен пакет документов необходимый для возмещения затрат произведенных в рамках осуществления технологического процесса закладки и ухода за многолетними насаждениями при выполнении работ подрядными организациями и при выполнении работ хозяйственным способом – 3 чел./часов.
Подача пакета документов в департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области – 2,00 чел./часов.
Итого трудозатрат: 10 чел./часов.
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 40 000 рублей.
Средняя стоимость часа работы: 238,10 рубля.
Общая стоимость трудозатрат: 428 580,00 рублей

