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Расчет возможных поступлений от принятия проект закона 
Белгородской области «О внесении изменения в статью 6.12 закона Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области»

Название требования: 
Принятие закона Белгородской области «О внесении изменения в статью 6.12 закона Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области», в результате которого произойдет усиление административного контроля за соблюдением тишины в многоквартирных домах.
Тип требования: 
Распространение административной ответственности, предусмотренной абзацем 2 статьи 6.12 закона Белгородской области от 4 июля 2002 года № 35   «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области», на производство ремонтных, строительных, разгрузочно-погрузочных работ, проведение переустройства и (или) перепланировки в многоквартирных домах, повлекшее нарушение покоя граждан и тишины с 20 часов до 9 часов и с 12 часов до 14 часов, а также в воскресенье и нерабочие праздничные дни.

Масштаб: 
Количество вынесенных постановлений по делам об административных правонарушениях за нарушение покоя граждан и тишины.
Частота: 
1361 – количество строительных организаций на территории Белгородской области.

Сумма возможных поступлений:

За 2019 год за нарушение покоя граждан и тишины на территории Белгородской области составлено 369 протоколов об административном правонарушении, в связи с чем с принятием проекта закона, сумма поступлений в бюджет сможет составить от 1 476 000 руб. до 36 900 000 руб.
Список приобретений: 

Не имеется

Оценка изменения трудозатрат и (или) потребностей в иных ресурсах органов государственной власти и органов местного самоуправления области:

Не предусмотрено.

Оценка расходов и доходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей или ограничений либо изменением содержания таких обязанностей и ограничений:

Не предусмотрено.
