Стандартный расчет издержек

Название государственной поддержки:
Грант «Агротуризм» в Белгородской области
Максимальный размер предоставляемой субсидии:
до 10 млн. руб. включительно – при направлении на реализацию проекта развития сельского туризма собственных средств заявителя в размере не менее 25 процентов его стоимости
Тип требования
Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз
Масштаб: 3 ед.
Действия: 
Предоставление пакета документов:
-  заявки на участие в отборе  – 0,5 чел./час;
-  паспорта проекта развития сельского туризма – 3 чел./час;
- письма кредитной организации и (или) выписки (справки) по банковскому счету заявителя, заверенных кредитной организацией - 1 чел./час;
- согласия на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - 0,25 чел./часа;
- согласия на обработку персональных данных – 0,25 чел./час; 
- информации администрации муниципального района или городского округа о целесообразности реализации проекта – 0,25 чел/час;
- документов, подтверждающих статус сельскохозяйственного товаропроизводителя – 0,25 чел/час;
- ходатайства органа государственной власти Белгородской области, осуществляющего функции в сфере туризма – 0,25 чел/час;
- справки ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов, подтверждающей членство кооператива в указанном союзе (в случае если заявителем является сельскохозяйственным кооперативом) – 0,25 чел/час;
- правоустанавливающих (правоудостоверяющих) документов на право пользования водным объектом и (или) лесным участком (в случае, если они задействованы в реализации проекта развития сельского туризма) – 0,25 чел/час;
- копии документов, подтверждающих право собственности и (или) иное право пользования заявителя на срок не менее 5 лет на земельный участок (земельные участки), на котором, которых планируется реализация проекта развития сельского туризма – 0,25 чел./час;
- копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости – 
0,25 чел./часа;
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей –                           1 чел./час;
- справку налогового органа, подтверждающую отсутствие у заявителя неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате и превышающей 10 тыс. рублей –                      1 чел./час;
- справку о соответствии заявителя установленным требованиям – 0,25 чел./час;
- копию утвержденной проектной документации и копии иных утвержденных документов – 0,25 чел./час;
[bookmark: _Hlk188284725]- копию заключения экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий – 0,25 чел./час;
- заверенную органом местного самоуправления администрации муниципального района или городского округа выкопировку из правил землепользования и застройки или генерального плана муниципального образования, указывающие на возможность застройки земельного участка и занятия земельного участка нестационарными объектами (в случае, если заявленный к отбору проект развития сельского туризма содержит мероприятия по застройке земельного участка, относящегося к категории земель сельскохозяйственного назначения, или занятию нестационарными объектами такого земельного участка) – 0,25 чел./час;
- презентацию проекта в произвольной форме – 2 чел./час;
Итого трудозатрат: 11,75 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 63 597 руб. 
Средняя стоимость часа работы: 378,55 руб. (63 597 руб./21 день/8 час.) 
Общая стоимость трудозатрат: 13343,89 руб. (378,55 руб.*11,75 чел./час.*3 ед.)

