Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«Об утверждении требований к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также порядка выдачи документа, подтверждающего соответствие сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей указанным требованиям»

Проект постановления Правительства Белгородской области 
«Об утверждении требований к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, а также порядка выдачи документа, подтверждающего соответствие сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей указанным требованиям» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации положений Федерального закона 
от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и 
об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и закона Белгородской области от 28 апреля 2016 года № 71 «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции»
Проектом постановления утверждает требования к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. 
Также, проектом постановления устанавливается, что документ, подтверждающий соответствие сезонного зала (зоны) обслуживания требованиям, выдается администрациями соответствующих муниципальных районов, муниципальных и городских округов в порядке, установленном принятыми ими муниципальными правовыми актами, не позднее 15 рабочих дней со дня обращения хозяйствующего субъекта.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления направлен для проведения правовой 
и антикоррупционной экспертизы в прокуратуру Белгородской области.
Принятие проекта постановления не повлечет необходимости внесения изменений в действующие нормативные правовые акты Белгородской области и не потребует расходов из консолидированного бюджета области.
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