Пояснительная записка
к проекту закона Белгородской области «О внесении изменения 
в статью 2 закона Белгородской области «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции»»
Настоящий проект закона Белгородской области подготовлен в целях дополнительного регулирования розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области в соответствии с правом устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, предоставленным органам государственной власти субъектов Российской Федерации абзацем вторым пункта 9 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
В настоящее время согласно закону Белгородской области от 28.04.2016 № 71 «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции» действует запрет розничной продажи алкогольной продукции в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных жилых домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к жилым зданиям, вход в которые для покупателей (потребителей) организован со стороны подъездов и (или) дворов с детской игровой площадкой данного жилого дома.

Вместе с тем, население области негативно относится к размещению пивных магазинов, расположенных в помещениях жилых домов, что требует дополнительного регулирования со стороны органа государственной власти субъекта РФ.
Законопроект инициирован в связи с многочисленными обращениями и жалобами граждан на нарушение общественного порядка на прилегающих к многоквартирным домам территориях, во дворах и на детских площадках.
В 2019 году по сравнению с 2018 годом наблюдается рост жалоб граждан на деятельность пивных магазинов в жилых домах почти в 2 раза (в г. Белгороде – с 29 до 48, в г. Старый Оскол – с 15 до 30).

В связи со снижением потребления населением бутылочного пива и увеличением спроса на разливное пиво, а также отсутствием необходимости лицензирования, для бизнеса созданы максимально благоприятные условия, в которых наблюдается рост количества пивных магазинов, особенно в городских населенных пунктах. Так, только в г. Белгороде и г. Старый Оскол насчитывается 1190 магазинов, осуществляющих продажу пива и пивных напитков, из которых 391 объект расположен в многоквартирных жилых домах. В целом на территории Белгородской области в соответствии с торговым реестром розничную продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи осуществляют организации и индивидуальные предприниматели в 3488 объектах торговли, в том числе в 567 объектах торговли, расположенных в многоквартирных жилых домах.
Законопроектом предлагается установить запрет розничной продажи пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи в торговых объектах, расположенных в многоквартирных жилых домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к жилым зданиям, при условии, что общая площадь такого торгового объекта и его складских помещений составляет менее 25 квадратных метров, а также при наличии направленных в уполномоченный орган исполнительной власти Белгородской области в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции:

- соответствующего решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном жилом доме, принятом в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации;

- и (или) мнения иной общественности, выраженного в порядке, предусмотренном Правительством Белгородской области.
Предлагаемый законопроектом запрет направлен на снижение шаговой доступности алкогольной продукции для населения, а также снижение социальной напряженности в рассматриваемой сфере общественных отношений в условиях приоритетности защиты жизни и здоровья граждан по отношению к экономическим интересам участников алкогольного рынка.  Кроме того, нахождение пивных магазинов шаговой доступности в жилых домах не соответствуют целям духовно-нравственного воспитания детей и подростков.
Таким образом, вышеуказанный запрет позволит с учетом мнения общественности и собственников помещений в многоквартирном жилом доме предотвратить распространение пивных магазинов мелких форматов, тем самым позволит снизить доступность пива и пивных напитков, в том числе для молодежи.

Изменения, предлагаемые законопроектом, в полной мере соответствуют целям государственной политики в рамках исполнения Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2009 № 2128-р.
Принятие настоящего закона не потребуют дополнительных прямых расходов из федерального бюджета, бюджета области или местных бюджетов.
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