Расчет стандартных издержек

Название требования: 

Представление предприятиями и организациями документов, необходимых для получения отсрочки (рассрочки) по уплате задолженности по налоговым платежам.

Тип требования: подготовка и представление документов.

Масштаб: из расчета на 1 организацию
Частота: 1 раз в год. 

Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 37 566 руб.

Средняя стоимость часа работы: 213,44 руб. (37566/22 рабочих дня/8 рабочих часов)

Для получения отсрочки (рассрочки) заинтересованное лицо, помимо заявления, должно представить в уполномоченный орган определенный пакет документов:
· справки банков об оборотах денежных средств по счетам за каждый из шести месяцев, предшествующих подаче указанного заявления, а также справки о наличии расчетных документов, помещенных в картотеку, либо об их отсутствии в этой картотеке - 3 чел/часа;

· справки банков об остатках денежных средств на всех счетах в банках- 2 чел/часа;
· перечень контрагентов-должников. Надо указать по каждому должнику цены договоров и сроки их исполнения, приложить копии этих договоров и первичных документов по ним (накладных, актов оказанных услуг (выполненных работ) и пр.) - 2 чел/часа;
· обязательство о соблюдении условий отсрочки (рассрочки), а также предполагаемый график погашения задолженности - 2 чел/часа.
Кроме перечисленных документов, заинтересованное лицо дополнительно должно представить:
· заключение органа власти о факте стихийного бедствия (технологической катастрофы) и акт оценки причиненного ущерба – если поводом для обращения за отсрочкой (рассрочкой) стал ущерб, причиненный при чрезвычайных обстоятельствах - 3 чел/часа;;

· информацию о неполученных суммах оплаты выполненного госзаказа (данный документ может быть составлен как распорядителем бюджетных средств, так и самим налогоплательщиком) – в случае неполучения средств из бюджета - 3 чел/часа;;

· справку о том, что доля доходов от сезонных видов деятельности составляет не менее 50% всей выручки организации, – в случае осуществления организацией деятельности, носящей сезонный характер - 2 чел/час.
Общая стоимость требования: 17 чел/часов * 213,44 = 3628,48 руб.
