Расчет стандартных издержек предпринимателей
 от введения правового регулирования 
Название требования: Выдача разрешений за использование земель и земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы за использование земель и земельных участков под линиями связи, линейно-кабельных сооружений связи и иных сооружений связи, для размещения которых не требуется разрешение на строительство
Тип требования: Подготовка и предоставление документов
Раздел требования: Информационное

Тип элемента: Документы, составленные совместно с третьими лицами для  хранения/передачи органам власти

Масштаб: Юридические, физические лица – 50 единиц.
Частота: единовременно, 1 раз при обращении в уполномоченный орган государственной власти (орган местного самоуправления) за получением государственной (муниципальной) услуги.
Действия:

Подготовка документа: 
Заявление о выдаче разрешения на использование земель и земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы за использование земель и земельных участков под линиями связи, линейно-кабельных сооружений связи и иных сооружений связи, для размещения которых не требуется разрешение на строительство– 1 чел./час;

Копия паспортных данных и доверенность – 0,5 чел./час.;
Выписка из ЕГРЮЛ – 1 чел/час;
Выписка ЕГРН о постановке земельного участка на ГКУ и зарегистрированных правах - 2 чел./час;

Составление текста разрешения на использование земель и земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы за использование земель и земельных участков под линиями связи, линейно-кабельных сооружений связи и иных сооружений связи, для размещения которых не требуется разрешение на строительство и подписание его уполномоченным лицом – 8 чел./час.

Всего:12,5 чел/час.

Список приобретений: Затраты заявителей на оплату государственной или муниципальной услуги по выдаче разрешений за использование земель и земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы за использование земель и земельных участков под линиями связи, линейно-кабельных сооружений связи и иных сооружений связи, для размещения которых не требуется разрешение на строительство.
Формула расчета платы: П = Ст x Пл x Ср /  365 (в високосный год-366) ,

где: П - плата за использование земель и земельных участков (руб.);

Ст - ставка платы за использование земель и земельных участков за единицу площади в год, устанавливаемая дифференцированно в зависимости от видов объектов, размещение которых может осуществляться без предоставления земельных участков и установления сервитутов, решениями представительных органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов на основании финансово-экономического обоснования с учетом рыночного уровня цен (руб./кв. м);

Пл - площадь земель или земельного участка (кв. м);

Ср - срок использования земель или земельного участка календарных дней

Среднемесячная заработная плата по городу Белгороду в июне 2020 года – 37 516,2 руб.
Средняя стоимость часа работы: 213,16 рублей.

Общая стоимость требования: 133,23 тыс. руб.
