

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«О создании буферных зон вокруг птицеводческих предприятий закрытого типа на территории Белгородской области»


Проект постановления Правительства Белгородской области                                       «О создании буферных зон вокруг птицеводческих предприятий закрытого типа на территории Белгородской области» разработан во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2022 года № 3789-р                         «Об утверждении Плана мероприятий по совершенствованию системы ветеринарной безопасности Российской Федерации», а также в целях сохранения биологической безопасности в регионе.
[bookmark: _GoBack]С целью уменьшения риска заноса гриппа птиц в производственные зоны предприятий закрытого типа (птицефабрик) с учетом возросших рисков распространения возбудителя из личных подсобных хозяйств проектом постановления предлагается создать буферные зоны вокруг птицефабрик Белгородской области радиусом 5 км, в которых обеспечить безвыгульное содержание птицы, а также неукоснительное соблюдение гражданами в личных подсобных хозяйствах требований ветеринарного законодательства.
Принятие проекта постановления не повлечёт необходимости внесения изменений или признания утратившими силу иных нормативных актов                   Белгородской области и не потребует расходов из бюджета области.
Проект постановления направлен в прокуратуру Белгородской области. Замечания отсутствуют.



                  Первый заместитель 
    начальника управления ветеринарии 
     Белгородской области – заместитель 
главного государственного ветеринарного 
           врача Белгородской области			                   Д.М. Кравцов

