Стандартный расчет издержек
Название государственной поддержки:
Предоставление субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат по созданию оптово-распределительных центров
Максимальный размер предоставляемой субсидии:
Возмещению подлежит до 15 % фактически осуществленных получателем субсидий затрат.
Тип требования

Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз
Масштаб: 3 ед. на 2023 год
Действия: 

Предоставление пакета документов на предоставление субсидии:
- заявку на участие в отборе на предоставление субсидии по форме согласно приложению № 1 к Порядку, которое включает согласие субъекта на обработку персональных данных и передачу оператором персональных данных третьим лицам, на публикацию (размещение) в сети Интернет информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора заявлении, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором, а также согласие на обработку персональных данных (для физического лица) – 0,5 чел./час;

- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц или индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату, не превышающую 30 (тридцати) календарных дней до даты подачи документов, заверенную участником отбора и скрепленную печатью – 1,0 чел./час;
- реестр затрат по созданию оптово-распределительного центра по форме согласно приложению № 2 к Порядку с приложением всех указанных в реестре документов по перечню первичных документов, являющихся основанием для предоставления средств из областного бюджета на возмещение части затрат по созданию оптово-распределительных центров согласно приложению № 3 к Порядку – 80,0 чел./час;

-  справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у участника отбора задолженности по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, подлежащим уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на дату, не превышающую 30 (тридцати) календарных дней до даты подачи заявления о предоставлении субсидии, заверенная налоговым органом 
или подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью – 1,0 чел./час;
- расчет размера субсидии из областного бюджета на возмещение части затрат по созданию оптово-распределительных центров по форме согласно приложению № 4 к Порядку – 1,0 чел./час.

Итого трудозатрат: 83,5 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 41 380 рублей. 

Средняя стоимость часа работы: 235,11 рубля (41 380/22 рабочих дня/ 8 рабочих часов). 

Общая стоимость трудозатрат: 58 895,06 рублей.
Финансирование в полном объеме заложено в закон Белгородской области Закон Белгородской области от 23 декабря 2022 года № 246 «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». На 2023 год на данный вид поддержки предусматривается 300,0 млн рублей.
