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Расчет издержек

Название требования: 
Увеличение дней запрета розничной продажи алкогольной продукции на территориях муниципальных образований Белгородской области при проведении в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, в предшествующий день и день, следующий за днём проведения таких мероприятий.

Условие возникновения требования:

Дополнительное регулирование розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области в соответствии с правом устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, предоставленным органам государственной власти субъектов Российской Федерации статьей 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

Тип требования: 
Приостановление розничной продажи алкогольной продукции предприятиями, находящимися на территории Белгородской области в дни проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, в предшествующий день и день, следующий за днём проведения таких мероприятий.
Масштаб: 
В соответствии с проектом закона Белгородской области о внесении изменений в статью 2 закона Белгородской области «О регулировании отдельных вопросов в сфере розничной продажи алкогольной продукции» предусматривается запрет розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области в дни проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, в предшествующий день и день, следующий за днём проведения таких мероприятий.
Учитывая, что в настоящее время запрет розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области установлен в день проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, дни  запрета розничной продажи алкогольной продукции увеличиваются на
2 дня.
На территории Белгородской деятельности осуществляют свою деятельность по розничной продаже алкогольной продукции 311 юридических лиц и 2229 индивидуальных предпринимателей, реализующих пиво и пивные напитки.
В среднем за 1 день реализуется 3,0 л. крепкой алкогольной продукции по средней цене за 1 л. 421 руб.  и 1 л. пива и пивных напитков по средней цене за 6,0 л. 120 руб.
Частота: 
Запрет розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области в дополнительные 2 дня устанавливается на постоянной основе.
Действия: 
Приостановление розничной продажи алкогольной продукции в дни проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, в предшествующий день и день, следующий за днём проведения таких мероприятий.

Список приобретений: 

Не имеется

Общая стоимость требования: 
Упущенная выгода (выручка) хозяйствующих субъектов, попадающих в зону действия ограничений в дни проведения в муниципальных общеобразовательных организациях школьных мероприятий «Последний звонок», выпускных праздничных мероприятий, посвященных окончанию школы, в предшествующий день и день, следующий за днём проведения таких мероприятий:

- для организаций розничной продажи алкогольной продукции:

3,0 л. х 421 руб. х 2 дн х 2132 объекта (311 организаций) = 5 385 432 руб. за 2 дня;

- для индивидуальных предпринимателей, реализующих пиво и пивные напитки:

6 л. х 120 руб. х 2 дн х 2229 ИП = 3 209 760 руб. за 2 дня.
Расчет упущенной выгоды (выручки) 311 организациями и 2229 индивидуальными предпринимателями из расчета за 2 дня – 8 595 192 руб. 
