Пояснительная записка 
к проекту приказа министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области «О внесении изменений в приказ министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области от 23.01.2025 г. № 21 «Об утверждении административного регламента предоставления министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области государственной услуги «Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции (за исключением лицензирования розничной продажи произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции (вино, игристое вино) в рамках осуществления деятельности по производству, хранению, поставке и розничной продаже произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции) 
на территории Белгородской области»

Представленный проект приказа министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области «О внесении изменений в приказ министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области от 23.01.2025 г. № 21 «Об утверждении административного регламента предоставления министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области государственной услуги «Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции (за исключением лицензирования розничной продажи произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции (вино, игристое вино) в рамках осуществления деятельности по производству, хранению, поставке и розничной продаже произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции) на территории Белгородской области» (далее – проект приказа) разработан в целях приведения административного регламента предоставления министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области государственной услуги «Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции (за исключением лицензирования розничной продажи произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции (вино, игристое вино) в рамках осуществления деятельности по производству, хранению, поставке и розничной продаже произведенной сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции) на территории Белгородской области» в соответствие с Федеральными законами от 08 августа 2024 года № 316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и статьи 1 и 2 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
В административный регламент внесены следующие изменения:
[bookmark: _GoBack]- снижается срок направления уведомления о необходимости устранения выявленных нарушений в случае выявления нарушений по результатам проведения проверки документов и сведений;
- актуализируется перечень документов необходимых для предоставления государственной услуги лицензирование розничной продажи алкогольной продукции. 
Принятие проекта приказа не потребует изменений, дополнений ранее принятых нормативных правовых актов, а также не потребует дополнительных финансовых затрат, покрываемых за счет бюджета области.
В рамках соглашения о взаимодействии Администрации Губернатора Белгородской области и прокуратуры Белгородской области в сфере нормотворческой деятельности от 27 февраля 2020 года, в целях проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов, принимаемых государственными органами Белгородской области по наиболее социально значимым вопросам, в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов» и распоряжением Губернатора Белгородской области от 25 октября 2018 года № 868-р «Об утверждении регламента подготовки правовых актов Губернатора и Правительства Белгородской области» проект приказа министерства сельского хозяйства и продовольствия области направлен на рассмотрение в прокуратуру Белгородской области.

