Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из областного бюджета автономной некоммерческой организации
«Белгородский центр развития инноваций и модернизации 
производственных систем»


[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», в целях предоставления субсидии автономной некоммерческой организации «Белгородский центр развития инноваций и модернизации производственных систем» (далее – АНО «Центр развития производства»).
Результатами предоставления субсидии является количество проведенных заседаний научно-производственных платформ НОЦ. Значение результата предоставления субсидии с указанием точной даты завершения устанавливается соглашением и соответствует значению результата, установленному Подпрограммой 3.
Принятие данного проекта постановления Правительства области 
не требует дополнительных расходов за счёт средств областного бюджета, так как финансирование мероприятий в полном объёме предусмотрено законом Белгородской области от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете 
на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» – 20 506,0 млн. рублей в 2022 году, 22 610,0 млн. рублей в 2023 году, 22 911,0 млн. рублей в 2024 году.
Однако в законе от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» сведений о конкретном получателе бюджетных средств, а также достоверной суммы субсидии, еще не содержится, поэтому направляемый порядок предоставления субсидии АНО «Белгородский центр развития инноваций и модернизации производственных систем» станет легитимным только после принятия закона «О внесении изменений в закон Белгородской области от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
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