2

Пояснительная записка
к проекту постановления Белгородской области
 «Об утверждении правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения на территории Белгородской области»

Проект  постановления Правительства Белгородской области                 «Об утверждении правил рационального использования земель сельскохозяйственного назначения на территории Белгородской области» разработан в соответствии со статей 8, 21 Федерального закона от 16 июля    1998 года № 101-ФЗ «О государственном регулировании обеспечения плодородия земель сельскохозяйственного назначения», пунктом 3 статьи 3 закона Белгородской области от 18 июня 2020 года № 488 «Об обеспечении плодородия земель сельскохозяйственного назначения на территории Белгородской области».
Данный нормативно-правовой акт разработан в целях охраны земель (земельных участков) сельскохозяйственного назначения Белгородской области, путем установления обязательных правил для сельхозтоваропроизводителей, направленных на предотвращение и ликвидацию, загрязнение, истощение, деградацию, порчу, уничтожения земель и почв и иное негативное воздействие на земли и почвы.
[bookmark: _GoBack]Предусмотренные для сельхозтоваропроизводителей правила рационального использования земель сельскохозяйственного назначения разработаны с учётом необходимости сохранения и повышения плодородия земель сельскохозяйственного назначения, что, в свою очередь, позволит обеспечить благоприятные условия для наиболее полного использования природно-экономического потенциала и функционирования агропромышленного комплекса, повышение продуктивности земель сельскохозяйственного назначения и улучшение их экологического состояния, а также обеспечить населения качественным продовольствием. 
Принятие указанного проекта постановления Правительства Белгородской области позволит установить обязательные правила рационального использования земель сельскохозяйственного назначения на реализацию которых, не потребуется дополнительных средств из областного бюджета.
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