
Пояснительная записка к проекту постановления 
Правительства Белгородской области
«Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов на территории Белгородской области»


В соответствии со статьёй 5 закона Белгородской области                                от 27 марта 2023 года № 278 «О региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов             на территории Белгородской области», порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением, утверждаемым Правительством Белгородской области.
Проект постановления Правительства Белгородской области                            «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов           на территории Белгородской области» (далее – Проект постановления) устанавливает на территории Белгородской области требования к организации и осуществлению регионального государственного контроля (надзора)                 в области технического состояния и эксплуатации аттракционов                         (далее – региональный государственный контроль (надзор)).
Проект постановления содержит положения, устанавливающие виды контрольных-надзорных мероприятий в рамках осуществления регионального государственного контроля (надзора), алгоритм и сроки их проведения.
Проект постановления определяет критерии отнесения объектов контроля к категориям риска причинения вреда (ущерба), устанавливает индикаторы риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора).
В настоящее время в целях общественного обсуждения и правовой экспертизы Проекта проводятся следующие процедуры: оценка регулирующего воздействия нормативных правовых актов, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, независимая антикоррупционная экспертиза и согласование с Прокуратурой Белгородской области.
Принятие данного Проекта не потребует дополнительных средств областного бюджета.


             Начальник инспекции
гостехнадзора Белгородской области                                         А.С. Мирончук
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