[bookmark: _GoBack]Выгоды и издержки для субъектов предпринимательской                            деятельности затронутых предлагаемым регулированием:
Выгоды:                                                                                                                                                          - Увеличение размера доходов от предпринимательской деятельности (предоставление услуг аттракционов) за счет создания условий добросовестной конкуренции на рынке. Издержки:                                                                                                                                           - Издержки на регистрацию аттракционной техники;                                                                                     - издержки на выплату штрафов за выявленные административные нарушения правил эксплуатации аттракционной техники.
За государственную регистрацию (возобновление государственной регистрации) аттракциона, включая выдачу свидетельства о государственной регистрации аттракциона и государственного регистрационного знака на аттракцион: с высокой степенью потенциального биомеханического риска (RB-1) - 13 000 рублей; со средней степенью потенциального биомеханического риска (RB-2) - 7 000 рублей; с низкой степенью потенциального биомеханического риска (RB-3) - 3 500 рублей
За нарушение правил регистрации и эксплуатации аттракционной техники на территории Белгородской области,  введены штрафные санкции. Должностное лицо может быть оштрафовано на сумму от 3 до 5 тысяч рублей, для юр лиц предусмотрен штраф от 5 до 10 тысяч рублей.
Внесение изменений в закон Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» позволит увеличить эффективность контроля по надзору за техническим состоянием аттракционной техники на территории Белгородской области.
