Стандартный расчет издержек
Название государственной поддержки:
Предоставление субсидий из областного бюджета на возмещение части затрат на реконструкцию и (или) модернизацию теплиц производителям овощей закрытого грунта;

на приобретение энергоносителей - технологического газа и (или) электрической энергии производителям овощей закрытого грунта; на развитие мелиорации земель производителям овощей открытого грунта и на производство овощей закрытого грунта гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
Максимальный размер предоставляемой субсидии:
Возмещению подлежит до 50 % фактически осуществленных получателем субсидий расходов.
Тип требования

Подготовка и представление документов
Частота: 1 раз
Масштаб: 18 ед. на 2023 год
Действия: 

Предоставление пакета документов на предоставление субсидии:
- заявка на участие в отборе на предоставление субсидии по форме согласно приложению № 1 к Порядку, которая включает согласие субъекта персональных данных на обработку и передачу оператором персональных данных третьим лицам, 
в том числе согласие на публикацию (размещение) в сети Интернет информации об участнике отбора – 0,5 чел./час;

- реестр произведенных затрат, по форме согласно приложению № 2 к Порядку – 1,0 чел./час;

- расчет размера Субсидий по форме согласно приложению № 3 к Порядку, подписанный участником отбора и заверенный органом управления агропромышленного комплекса муниципального образования – 1,0 чел./час;
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату, не превышающую 
30 (тридцати) календарных дней до даты подачи документов, заверенная участником отбора – 0,5 чел./час;
- справка о постановке на учет (снятии с учета) физического лица в качестве плательщика налога на профессиональный доход – 0,5 чел./час;
- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе или листа записей 
о внесении сведений в Единый государственный реестр юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), заверенная участником отбора – 0,5 чел./час;
- выписка из похозяйственной книги, подтверждающая ведение производственной деятельности не менее чем в течение 12 месяцев, предшествующих году предоставления субсидии – 1,0 чел./час;
- справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у участника отбора задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в сумме, превышающей 10 тысяч рублей, заверенная налоговым органом или подписанная усиленной квалифицированной электронной подписью – 1,0 чел./час;
- справка о системе налогообложения, заверенная соответствующим органом 
по месту регистрации участника отбора – 1,0 чел./час;
- документы, подтверждающие статус сельскохозяйственного товаропроизводителя, заверенные органом управления сельского хозяйства муниципального образования, - форма отчетности о производственной деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств или индивидуальных предпринимателей– 1,0 чел./час;
- реквизиты расчетного счета участника отбора, открытого им в российской кредитной организации – 1,0 чел./час;
- правоустанавливающие документы на земельные участки: копии свидетельства на право собственности, или выписки из Единого государственного реестра недвижимости, или копии договоров аренды (субаренды), заверенные участником отбора– 1,0 чел./час;
- сведения о сборе сельскохозяйственных культур по форме статистической отчетности (№ 2-фермер) – 1,25 чел./час;
Заверенные участником отбора и скрепленные печатью копии документов, подтверждающих затраты на приобретение строительных материалов и (или) оборудования:
При проведении работ хозяйственным способом без возмещения затрат на строительно-монтажные работы), в том числе:

- договоры (контракты) на поставку строительных материалов и (или) оборудования – 1,0 чел./час;
- платежные поручения, подтверждающие оплату строительных материалов и (или) оборудования, включая авансовые платежи, заверенные банком – 0,5 чел./час;
- товарно-транспортные накладные или универсальные передаточные документы на получение строительных материалов и (или) оборудования – 1,25 чел./час;
При проведении работ подрядным способом с возмещением затрат на строительно-монтажные работы:

- сметная документация – 1,25 чел./час;
- заключение экспертизы проверки достоверности определения сметной стоимости объектов – 1,25 чел./час;
- договоры (контракты) на выполнение строительных работ, работ по реконструкции и модернизации, сметы затрат к договорам (контрактам) и графики выполнения работ к договорам (контрактам) – 1,0 чел./час;
- платежные поручения, подтверждающие перечисление средств подрядчикам на выполнение строительных работ, работ по реконструкции и модернизации, в том числе авансовые платежи, заверенные банком – 0,5 чел./час;
- акты о приемке выполненных строительно-монтажных работ по форме № КС-2 – 1,25 чел./час;
- справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме № КС-3 – 1,0 чел./час;
- информация комиссии, образованной при администрации муниципального района (городского округа), на территории которого участник отбора осуществляет деятельность, о соответствии реконструированной (модернизированной) теплицы участника отбора требованиям, установленным пунктами 1.2. и 2.7. Порядка – 1,25 чел./час;
Заверенные участником отбора и скрепленные печатью копии документов, подтверждающие факт реализации произведенной продукции:

- чеки, сформированные через мобильное приложение ФНС «Мой налог» или через сервис ФНС «Мой налог» – 1,0 чел./час;
- накладные или акты приема-передачи на реализованную продукцию – 1,0 чел./час;
Итого трудозатрат: 23,5 чел./часов;
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 41 380 рублей. 

Средняя стоимость часа работы: 235,11 рубля (41 380/22 рабочих дня/ 8 рабочих часов). 

Общая стоимость трудозатрат: 99 451,53 рублей.
Финансирование в полном объеме заложено в закон Белгородской области Закон Белгородской области от 23 декабря 2022 года № 246 «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». На 2023 год на данные виды поддержки предусматривается 26 760,0 тыс. рублей.
