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Сводный отчет
о результатах проведения оценки регулирующего воздействия
проекта нормативного правового акта

1. Общая информация:
1.1. Орган-разработчик (инициатор проекта закона Белгородской области):
Департамент развития отраслей сельского хозяйства министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области
1.2. Вид и наименование проекта нормативного правового акта:
Проект распоряжения Правительства Белгородской области 
«О внесении изменений в распоряжение Правительства области от 19 декабря 2016 года № 615-рп»
1.3. Сроки проведения публичного обсуждения проекта нормативного правового акта: начало: «20» февраля 2023 г., окончание «7» марта 2023 г.
1.4. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: 
Средняя. Проект нормативного правового акта содержит положения, изменяющие существующие обязанности сельскохозяйственных товаропроизводителей, занятых в отрасли садоводства, являющихся претендентами на получение субсидий, предоставлять в пакете документов проекты на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений, которые по своему содержанию должны соответствовать устанавливаемому примерному техническому заданию к таким проектам.
 (высокая/средняя/низкая, обоснование степени)
1.5. Контактная информация исполнителя в органе-разработчике:
Ф.И.О.: Григорьева Олеся Ивановна
Должность: начальник отдела отраслей растениеводства, мелиорации и механизации департамента развития отраслей сельского хозяйства министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области 
Тел.: (4722) 24-76-18; Адрес электронной почты: grigoreva@belapk.ru
2. Описание проблемы, на решение которой направлено вводимое правовое регулирование:
2.1. Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ правового регулирования: отсутствие единых требований к содержанию и оформлению проектов на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений.
2.2. Информация о возникновении и выявлении проблемы:
- мониторинг антикризисных мер в сельскохозяйственном секторе Белгородской области
2.3. Негативные эффекты, возникающие в связи с наличием рассматриваемой проблемы:
- утрата хозяйствующими субъектами, занятыми в отрасли садоводства, основного средства производства – многолетних плодово-ягодных насаждений;
- лишние временные и финансовые издержки сельскохозяйственных товаропроизводителей на разработку проектной документации, которая на практике при фактической закладке многолетних плодово-ягодных насаждений не используется;
- недостаточное информационное содержание проектов, что осложняет проверочные мероприятия по контролю за надлежащим выполнением работ по закладке многолетних плодово-ягодных насаждений. 
2.4. Анализ опыта иных субъектов Российской Федерации в соответствующих сферах деятельности:*
- постановление Правительства Воронежской области от 30.12.2019г. № 1338 «Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов, а также организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, на возмещение части затрат на закладку и (или) уход за многолетними насаждениями, включая питомники, и (или) раскорчевку выбывших из эксплуатации многолетних насаждений»;
- постановление администрации Курской области от 17.11.2017г. № 920-па «Об утверждении Правил предоставления из областного бюджета субсидий на возмещение части затрат на закладку и (или) уход за многолетними плодовыми и ягодными насаждениями, в том числе на раскорчевку выбывших из эксплуатации многолетних насаждений»;
- постановление Правительства Рязанской области от 16 марта 2021г. № 53 «Об утверждении порядка предоставления субсидий в целях реализации отдельных мероприятий подпрограммы «Развитие подотрасли растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства» государственной программы Рязанской области «Развитие агропромышленного комплекса»;
- постановление Правительство Тульской области от 8 апреля 2020 г. № 161 «Об утверждении правил предоставления субсидий на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования»
- приказ управления сельского хозяйства Липецкой области от 18.11.2020г. №284 «об утверждении порядков предоставления субсидий на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования».
3. Цели вводимого правового регулирования и измеримые показатели их достижения:
3.1. Описание целей предлагаемого правового регулирования:
Предотвращение рисков возникновения ошибок, приводящих к утрате многолетних плодово-ягодных насаждений, при проектировании организации сада.
Создание оптимальных условий для стабильного и гарантированного развития отрасли садоводства.
3.2. Обоснование соответствия целей предлагаемого правового регулирования принципам правового регулирования:
Проект нормативного правового акта разработан в соответствии с Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года № 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», с постановлением Правительства Белгородской области от 28 февраля 2022 г. №113-пп «Об утверждении Порядков предоставления субсидии из областного бюджета на условиях софинансирования расходных обязательств области за счет средств федерального бюджета на осуществление государственной поддержки сельскохозяйственного производства»» и государственной программой Белгородской области «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства в Белгородской области», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 28 октября 2013 года № 439-пп.
3.3. Сроки достижения целей предлагаемого правового регулирования:
Декабрь 2023 года
3.4. Иная информация о целях предлагаемого правового регулирования:
Отсутствует
4. Описание предлагаемого правового регулирования:
4.1. Описание предлагаемого способа решения проблемы и преодоления связанных с ней негативных эффектов:
Проектом распоряжения Правительства Белгородской области «О внесении изменений в распоряжение Правительства области от 19 декабря 2016 года № 615-рп» вносятся изменения в ранее установленные порядки приемки многолетних насаждений в области садоводства:
- в Порядок приемки многолетних плодово-ягодных насаждений первого года вегетации вносятся изменения в части:
1. Устанавливаются сроки уведомления правообладателей земельных участков, на которых располагаются многолетние плодово-ягодные насаждения об обследовании садов (не позднее 3 рабочих дней);
2. Вносится дополнительная информация в акты обследования многолетних насаждений, а именно:
а) указывается кадастровый номер земельного участка, реквизиты правоудостоверяющего(правоустанавливающего) документа на землю. Данная информация требуется для идентификации земельного участка в единой федеральной информационной системе и подтверждения фактической принадлежности земельного участка правообладателю сада.
б) указывается сила роста культуры и подвоя, возраст саженцев, сезон и год закладки насаждений. Данная информация необходима для сопоставления фактических ростовых процессов насаждений их заявленным характеристикам в документации для получения субсидий на закладку и уход за многолетними насаждениями. Также данная информация позволит исключить превышение сроков предоставления субсидий, установленные федеральным законодательством (до вступления в плодоношение, но не более 3-х лет для садов интенсивного типа).
3. Утверждается техническое задание на разработку проекта на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений.
Данные изменения разработаны с целью исключения рисков гибели сада на садонепригодных землях, так как проект на закладку сада позволит провести обследование земельного участка, установить сортоподвойные комбинации для требуемого участка, рассчитать требуемые уходные мероприятия в саду и в последствии вынести заключение на садопригодность земель и прогнозную урожайность, и сроки вступления в плодоношение. Соответственно проектом предусмотрены локальный сметный расчет, который позволит определить рентабельность проекта.
- В Порядок учета возрастных групп и ввода в эксплуатацию многолетних плодово-ягодных насаждений вносятся изменения в части:
1. Скорректированы сроки ввода в плодоношение для многолетних плодово-ягодных насаждений с учетом помологической группы сортоподвойной комбинации. Здесь более детально прописаны сроки вступления в плодоношение в зависимости от сортоподвойных комбинаций и плотности расположения саженцев в саду, добавлены широко применяемые в современных садах «Слаборослые (типа спур)» насаждения, ягодные культуры.
2. Вносится дополнительная информация в акты перевода многолетних плодово-ягодных насаждений в старшую возрастную группу и (или) ввода в эксплуатацию молодых насаждений, а именно:
указывается кадастровый номер земельного участка, реквизиты правоудостоверяющего(правоустанавливающего) документа на землю. Данная информация требуется для идентификации земельного участка в единой федеральной информационной системе и подтверждения фактической принадлежности земельного участка правообладателю сада.
- В Порядок списания и раскорчевки многолетних плодово-ягодных насаждений вносятся изменения в части:
Указывается дополнительная информация в акт о списании многолетних плодово-ягодных насаждений, а также в акт на раскорчевку многолетних плодово-ягодных насаждений, а именно:
указывается кадастровый номер земельного участка, реквизиты правоудостоверяющего(правоустанавливающего) документа на землю. Данная информация требуется для идентификации земельного участка в единой федеральной информационной системе и подтверждения фактической принадлежности земельного участка правообладателю сада.
4.2. Альтернативные варианты решения проблемы:
- проведение разъяснительных работ с предприятиями-разработчиками проектной документации на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений о необходимости наполнения недостающими сведениями содержания проектов по организации закладки сада;
- проведение разъяснительных работ с сельскохозяйственными товаропроизводителями, являющимися заказчиками проектов на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений, о недопустимости принятия и оплаты проектов, подготовленных исполнителями формально без наличия в них обязательных исходных сведений.
4.3. Обоснование выбора предлагаемого способа решения проблемы:
Оптимальным способом решения проблемы является утверждение распоряжения Правительства Белгородской области «О внесении изменений в распоряжение Правительства области от 19 декабря 2016 года № 615-рп».
Позволит: 
- оценить фактические ростовые процессы насаждений их заявленным характеристикам в документации для получения субсидий на закладку и уход за многолетними насаждениями;
- исключить превышение установленных законодательством сроков предоставления субсидии;
- исключить риски гибели сада на садонепригодных землях.
4.4. Основные группы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием. Оценка их количественного состава:

	Группа участников отношений
	Оценка количества участников отношений

	Сельскохозяйственные товаропроизводители (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), включенным в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, отвечающим критериям отнесения к субъектам малого предпринимательства в соответствии с Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
	25

	Предприятия-разработчики проектной документации.
	3



4.5. Оценка изменений обязанностей, ограничений и преимуществ, расходов и доходов, а также ожидаемых издержек и выгод для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, интересы которых затрагиваются вводимым правовым регулированием:

	Группа участников отношений
	Описание новых преимуществ, обязанностей, ограничений 
или изменения содержания существующих обязанностей 
и ограничений
	Оценка изменения расходов/доходов,
издержек/выгод,
руб.

	Сельскохозяйственные товаропроизводители, планирующие закладку новых многолетних плодово-ягодных насаждений и получение субсидий на компенсацию части фактически понесенных расходов
	Преимущество:
Возможность получения субсидий на цели и в размере, не предусмотренные действующими программами государственной поддержки
	-


	
	Обязанность: Введение необходимости предварительного согласования проектов на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений с министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области, министерством имущественных и земельных отношений Белгородской области до реализации процедуры предоставления на долгосрочной основе сельскохозяйственным товаропроизводителям государственных земельных участков с видом разрешенного использования «садоводство».
	

	Предприятия-разработчики проектной документации.
	Подготовка проекта закладки многолетних плодово-ягодных насаждений согласно техническому заданию.
	Общая стоимость требования
12,3 тыс. руб.



4.6. Новые функции, полномочия, обязанности и права, а также ожидаемые издержки и выгоды органов государственной власти и органов местного самоуправления области или сведения об их изменении:*

	Наименование органа
	Описание новых или изменения существующих функций, полномочий, обязанностей или прав
	Оценка изменения трудозатрат и (или) потребностей в иных ресурсах

	Министерство сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области
	Осуществляются в рамках ранее установленных полномочий
	Дополнительные трудозатраты не требуются.



4.7. Оценка расходов (возможных поступлений) консолидированного бюджета Белгородской области:*

	Описание новых или изменения существующих функций, полномочий, обязанностей или прав
	Описание видов расходов (возможных поступлений) консолидированного бюджета Белгородской области 
	Количественная оценка расходов и возможных поступлений,
тыс. руб.

	Согласование министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области, министерством имущественных и земельных отношений Белгородской области предварительных проектных материалов на стадии проведения процедуры отвода земель и предоставление заключений о возможности оформления земельных участков, находящихся в государственной собственности, испрашиваемых заявителями для закладки многолетних плодово-ягодных насаждений
	Дополнительные расходы консолидированного бюджета Белгородской области не потребуются
	-



5. Риски решения проблемы предложенным способом правового регулирования и риски негативных последствий, в том числе для конкуренции, а также, описание методов контроля эффективности избранного способа достижения целей регулирования:
	Риски решения проблемы предложенным способом и риски негативных последствий
	Оценка вероятности наступления рисков
	Методы контроля эффективности избранного способа достижения целей регулирования

	Риски не выявлены
	
	



6. Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия:*
	Мероприятия, необходимые для достижения целей регулирования
	Сроки реализации
	Описание ожидаемого результата
	Объем финансиро- вания
	Источники финансиро- вания

	Опубликование текста принятого распоряжения Правительства области «О внесении изменений в распоряжение Правительства области от 19 декабря 2016 года»
	I- II кв.2023 г.
	Надлежащее официальное опубликование нормативного правового акта
	–
	–

	Информирование сельскохозяйственных товаропроизводителей о вносимых изменениях в распоряжение Правительства области от 19 декабря 2016 года № 615-рп

	I- II кв.2023 г.
	Формирование проекта на закладку сада в соответствии с требованиями, получение субсидий на закладку и уход за садом 
	–
	–



7. Ожидаемые измеримые результаты правового регулирования:*

	Ключевые показатели достижения целей, заявленных в предложенном регулировании 
	Методы контроля эффективности достижения целей правового регулирования
	Срок оценки достижения ключевых показателей

	Предотвращение рисков возникновения ошибок, приводящих к утрате многолетних плодово-ягодных насаждений, при проектировании организации сада.
Создание оптимальных условий для стабильного и гарантированного развития отрасли садоводства.

	Оценка количества поступивших обращений от сельскохозяйственных товаропроизводителей для рассмотрения вопроса о компенсации части затрат на закладку многолетних плодово-ягодных насаждений после принятия распоряжения Правительства области «О внесении изменений в распоряжение Правительства области от 19 декабря 2016 года №615-рп»
	март-декабрь
2023 года



8. Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта: I-II кв.2023 г.

Сводный отчет


 


о результатах проведения оценки регулирующего воздействия


 


проекта нормативного правового акта


 


 


1.


 


Общая информация:


 


1.1.


 


Орган


-


разработчик (инициатор проекта закона Белгородской области):


 


Департамент


 


развития 


отраслей 


сельск


ого 


хозяйства


 


м


инистерств


а


 


сельского хозяйства и продовольствия


 


Белгородской области


 


1.2.


 


Вид и наименование проекта нормативного правового акта:


 


Проект 


распоряжения Правительства Белгородской области 


 


«О внесении изменений в распоряжение 


Правительства области от 19 декабря 


2016 года № 615


-


рп»


 


1.3. Сроки проведения публичного обсуждения проекта 


нормативного 


правового 


акта: начало: «


20


» 


февраля


 


202


3


 


г., окончание «


7


» 


марта


 


2023 г


.


 


1.4. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного п


равового 


акта: 


 


Средняя


. 


Проект нормативного правового акта содержит положения, 


изменяющие существующие обязанности сельскохозяйственных 


товаропроизводителей, занятых в отрасли садоводства, являющихся 


претендентами на получение субсидий, предоставлять в па


кете документов 


проекты на закладку многолетних плодово


-


ягодных насаждений, которые по 


своему содержанию должны соответствовать устанавливаемому примерному 


техническому заданию к таким проектам.


 


 


(высокая/средняя/низкая, обоснование степени)


 


1.5. Контактна


я информация исполнителя в органе


-


разработчике:


 


Ф.И.О.: 


Григорьева Олеся Ивановна


 


Должность: 


начальник 


отдела отраслей растениеводства, мелиорации и 


механизации департамента развития отраслей сельского хозяйства 


министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области 


 


Тел.: 


(4722) 


24


-


76


-


18


; Адрес электронной почты: 


grigoreva


@belapk.ru


 


2.


 


Опис


ание проблемы, на решение которой направлено вводимое 


правовое регулирование:


 


2.1.


 


Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ 


правового регулирования:


 


о


тсутствие единых требований к содержанию и 


оформлению проектов на закладку многолетних п


лодово


-


ягодных насаждений


.


 


2.2.


 


Информация о возникновении и выявлении проблемы:


 


-


 


мониторинг 


анти


кризис


ных мер


 


в сельскохозяйственном секторе


 


Белгородской области


 


2.3.


 


Негативные эффекты, возникающие в связи с наличием 


рассматриваемой проблемы:


 


-


 


утрата хозяйствующими субъектами, занятыми в отрасли 


садоводства, основного средства производства 


–


 


многолетних плодово


-


ягодных 


насаждений;


 


-


 


лишние временные и 


финансовые издержки сельскохозяйственных 


товаропроизводителей на разработку проектной документации, которая на 


практике при фактической закладке многолетних плодово


-


ягодных насаждений 


не используется;


 




Сводный отчет   о результатах проведения оценки регулирующего воздействия   проекта нормативного правового акта     1.   Общая информация:   1.1.   Орган - разработчик (инициатор проекта закона Белгородской области):   Департамент   развития  отраслей  сельск ого  хозяйства   м инистерств а   сельского хозяйства и продовольствия   Белгородской области   1.2.   Вид и наименование проекта нормативного правового акта:   Проект  распоряжения Правительства Белгородской области    «О внесении изменений в распоряжение  Правительства области от 19 декабря  2016 года № 615 - рп»   1.3. Сроки проведения публичного обсуждения проекта  нормативного  правового  акта: начало: « 20 »  февраля   202 3   г., окончание « 7 »  марта   2023 г .   1.4. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного п равового  акта:    Средняя .  Проект нормативного правового акта содержит положения,  изменяющие существующие обязанности сельскохозяйственных  товаропроизводителей, занятых в отрасли садоводства, являющихся  претендентами на получение субсидий, предоставлять в па кете документов  проекты на закладку многолетних плодово - ягодных насаждений, которые по  своему содержанию должны соответствовать устанавливаемому примерному  техническому заданию к таким проектам.     (высокая/средняя/низкая, обоснование степени)   1.5. Контактна я информация исполнителя в органе - разработчике:   Ф.И.О.:  Григорьева Олеся Ивановна   Должность:  начальник  отдела отраслей растениеводства, мелиорации и  механизации департамента развития отраслей сельского хозяйства  министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области    Тел.:  (4722)  24 - 76 - 18 ; Адрес электронной почты:  grigoreva @belapk.ru   2.   Опис ание проблемы, на решение которой направлено вводимое  правовое регулирование:   2.1.   Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ  правового регулирования:   о тсутствие единых требований к содержанию и  оформлению проектов на закладку многолетних п лодово - ягодных насаждений .   2.2.   Информация о возникновении и выявлении проблемы:   -   мониторинг  анти кризис ных мер   в сельскохозяйственном секторе   Белгородской области   2.3.   Негативные эффекты, возникающие в связи с наличием  рассматриваемой проблемы:   -   утрата хозяйствующими субъектами, занятыми в отрасли  садоводства, основного средства производства  –   многолетних плодово - ягодных  насаждений;   -   лишние временные и  финансовые издержки сельскохозяйственных  товаропроизводителей на разработку проектной документации, которая на  практике при фактической закладке многолетних плодово - ягодных насаждений  не используется;  

