Изменение стандартного расчета издержек и выгод
Название требования: 

- представление документов для участия в отборе на получение субсидии 
из областного бюджета в рамках мероприятий «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования для создания и расширения производства в сельской местности Белгородской области» и «Субсидирование части затрат субъектов малого 
и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования 
для создания и расширения производства в городских и иных поселениях Белгородской области».
Условие возникновения требования:

обращение в министерство экономического развития и промышленности Белгородской области.

Тип требования: подготовка и представление документов.

Масштаб: 
По сведениям Единого реестра субъектов МСП по состоянию на 10.01.2022 количество субъектов малого и среднего предпринимательства – 58 492 ед.
Потенциальное количество участников отбора на получение субсидии – 70 ед.
Частота: субъект МСП может получить субсидию один раз в год 
Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 40210 руб.

Средняя стоимость часа работы: 228,47 руб.(40210/22 рабочих дня/8 рабочих часов)

	Текущее регулирование
	Новое регулирование

	Субсидия отсутствует
	1. Подготовка пакета документов для отбора 
и получения субсидии:

а) заявление по установленной форме – 0,5 чел./час;

б) документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени участника отбора – юридического лица (копия решения о назначении или об избрании, либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени участника отбора без доверенности – 0,5 чел./час; 
в) заключение главы администрации муниципального района или городского округа, на территории которого планируется 
к реализации или реализуется проект, 
о соответствии проекта стратегии социально-экономического развития муниципального района или городского округа на долгосрочный период – 1 чел./час; 
г) копии договоров, подтверждающих приобретение оборудования (договоры купли-продажи и (или) договоры поставки) в период 

с 2020 по 2022 год включительно, 
с приложением:

- копии документов, подтверждающих осуществление расходов на приобретение оборудования в полном объеме и постановку его на баланс (счета, платежные поручения, счета-фактуры, товарные накладные, акты приема-передачи оборудования, технические паспорта, сертификаты соответствия, руководства по эксплуатации, инструкции по эксплуатации или иные аналогичные документы на производственное оборудование), а также акты о приеме-передаче объекта основных средств (форма № ОС-1), инвентарные карточки учета объекта основных средств (форма № ОС-6);

- копии документов, подтверждающих отнесение поставщика оборудования к производителю, дилеру, субдилеру, или дистрибьютору оборудования (сертификат, выданный производителем оборудования, копия дилерского договора (соглашения), субдилерского договора, дистрибьюторского договора) – 1 чел./час; 
д) выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей) по состоянию на дату подачи заявки – 0,5 чел./час; 
е) бизнес-план проекта, включающий расчет показателей экономической, бюджетной и социальной эффективности приобретения оборудования в целях создания производства товаров (работ, услуг) на территории Белгородской области – 1 чел./час; 
ж) обязательство по установленной форме – 0,5 чел./час;

з) штатное расписание участника отбора за год, в котором планируется предоставление субсидии – 0,5 чел./час;

и) справка, подтверждающая отсутствие просроченной задолженности по возврату субсидий, бюджетных инвестиций и иных средств, предоставленных из областного бюджета по установленной форме – 0,5 чел./час; 
к) согласие по установленной форме:

- на сохранение в собственности приобретенного оборудования без права передачи в аренду (субаренду) в течение не менее 3 (трех) лет с даты заключения соглашения;

- на осуществление вида предпринимательской деятельности, указанного в заявлении о предоставлении субсидии, в течение не менее 3 (трех) лет с даты заключения соглашения – 0,5 чел./час; 
л) справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов по утвержденной форме – 0,5 чел./час; 
м) справка, подтверждающая, что на первое число месяца, в котором подается заявка на предоставление субсидии, участник отбора соответствует требованиям, установленным Порядком предоставления субсидии по установленной форме – 0,5 чел./час.

2. Подача пакета документов в министерство экономического развития и промышленности Белгородской области – 2 чел./часов.
Итого трудозатрат – 11 чел./часов.


	Общая стоимость требования: -
	Общая стоимость требования: 176,0 тыс. руб. (2,5 тыс. руб. на 1 субъекта МСП)

	Общий объем выгод от вводимого правового регулирования (для субъектов МСП):
	363 000,0 тыс. руб. (не более 10 000,0 тыс. руб. на 1 субъекта МСП)

	Общая сумма экономии после принятия НПА: - 


Средства областного бюджета на реализацию мероприятий «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования для создания и расширения производства в сельской местности Белгородской области» и «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования для создания 
и расширения производства в городских и иных поселениях Белгородской области» в 2022 году в объеме 363,0 млн рублей предусмотрены законом Белгородской области 
от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
