Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий 
из областного бюджета на возмещение части фактически понесенных затрат в связи с производством продукции товарной аквакультуры на приобретение рыбопосадочного материала»

Настоящий проект постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение части фактически понесенных затрат в связи с производством продукции товарной аквакультуры на приобретение рыбопосадочного материала» (далее – Порядок) разработан в целях реализации задач Государственной программы Белгородской области «Развитие сельского хозяйства и рыбоводства в Белгородской области», утвержденной постановлением Правительства Белгородской области от 28 октября 2013 года № 439-пп и регламентирует выплату указанных субсидий за счет средств областного бюджета предприятиям, осуществляющим аквакультуру (рыбоводство).
Настоящий Порядок определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из областного бюджета на возмещение части фактически понесенных затрат в связи с производством продукции товарной аквакультуры на приобретение рыбопосадочного материала. 
Принятие данного проекта постановления не требует дополнительных расходов регионального бюджета, так как законом Белгородской области         от 16 декабря 2021 года № 130 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на эти цели в 2022 году предусмотрено 
15 млн рублей. 
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