Стандартный расчет издержек
Название требования:

Подготовка проекта закладки многолетних плодово-ягодных насаждений, соответствующего установленному техническому заданию.
Условие возникновения требования:

Выплата субсидий на осуществление государственной поддержки на закладку и (или) уход и (или) раскорчевку многолетних плодово-ягодных насаждений.
Подготовка и представление документов, необходимых для получения государственной поддержки.
Частота: 1 раз
Масштаб: 3 ед. 
Действия: 

Подготовка проекта на закладку многолетних насаждений включающего:
Описательная часть (цель и задачи проекта, правовая основа для разработки проекта, методическая основа для разработки проекта) – 0,5 чел./часов;

Раздел 1. Исходные природно-экономические условия (физико-географические характеристики земельного участка, фактическое состояние почвенного покрова, агрохимические и почвенные условия, описание рельефа с приложением картографического материала, заключение о пригодности подобранного земельного участка для испрашиваемых заказчиком целей) – 2,5 чел./часов;
Раздел 2. Проектирование организации сада (обзорная схема размещения садоводческих кварталов, план закладки насаждений, характеристика посадочного материала, противоэрозионные мероприятия, график выполнения) – 2,5 чел./часов;
Раздел 3. Рекомендации по уходу за многолетними плодово-ягодными насаждениями (мероприятия по уходу за многолетними плодово-ягодными насаждениями, мероприятия по поддержке водного режима растений, прогнозная потребность в рабочей силе) – 2,5 чел./часов;
Раздел 4. Сметная стоимость (локальный сметный расчет с указанием стоимости затрат в базисных и текущих ценах, сводный сметный расчет с указанием стоимости затрат в базисных и текущих ценах) – 3,5 чел./часов;

Раздел 5. Сроки вступления в плодоношение и прогнозная урожайность – 1,5 чел./часов;

Раздел 6. Требования к картографическому материалу (картографическая часть проекта выполняется в бумажном виде с предоставлением файлов на электронном носителе) – 3,5 чел./часов;
Заключительные положения – 1,5 чел./часов;

Итого трудозатрат: 18 чел./часов.

Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 
40 000 рублей. 

Средняя стоимость часа работы: 227,30 руб. 

Общая стоимость трудозатрат: 18 чел./часов*227,3руб.*25ед.=12,3 тыс. руб.

