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Расчет издержек

Название требования: 
Установление запрета продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления деятельности в области культуры, расположенных на территории Белгородской области в целях обеспечения выполнения требований действующего законодательства.

Условие возникновения требования:
Регулирование розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления деятельности, в том числе в области культуры, в рамках исполнения Федерального закона от 08 августа 2024 года № 304-ФЗ «О запрете продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним и о внесении изменения в статью 44 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации"»

Тип требования: 
Запрет продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления деятельности в области культуры.

Масштаб: 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с проектом закона Белгородской области о внесении изменений в закон Белгородской области «О внесении изменений в закон Белгородской области «Об ограничениях в сфере розничной продажи тонизирующих напитков и статью 2.22 закона Белгородской области «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» предусматривается запрет розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления деятельности, в том числе в области культуры.
В настоящее время на территории региона осуществляют деятельность 
1453 муниципальных и государственных учреждения культуры области, в том числе: федеральные – 1 ед., государственные – 16 ед., муниципальные – 1436 ед. (из них сельские – 1163 ед.).
В среднем в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления деятельности в области культуры, в день реализуется 5 ед. безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) по средней цене 100 рублей за 1 ед.



Частота: 
Запрет продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) в зданиях, строениях, сооружениях, помещениях, используемых для непосредственного осуществления деятельности в области культуры, расположенных на территории Белгородской области.

Действия: 
Приостановление розничной продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических).
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Список приобретений: 
Не имеется

Общая стоимость требования: 
Возможная упущенная выгода (выручка) хозяйствующих субъектов, попадающих в зону действия ограничений для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей: 
5 ед. * 100 руб. * 30 дн. * 1453 хозяйствующих субъектов = 21,795 млн руб. в месяц.
Общая упущенная выгода порядка 1500 организаций и индивидуальных предпринимателей из расчета запрета на продажу безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) составит 21,795 млн руб. в месяц.
