
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Белгородской области 
«О порядке осуществления комплексного развития территории» 
Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2020 года                     № 494-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территорий» (далее – Федеральный закон                    № 494-ФЗ) в Градостроительный кодекс Российской Федерации внесены изменения, установившие единые механизмы комплексного развития территории. 
Минстроем России подготовлен План-график подготовки нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, необходимых для реализации норм Федерального закона № 494-ФЗ.
Проектом постановления Правительства Белгородской области «О порядке осуществления комплексного развития территории» утверждаются:

- Критерии многоквартирных домов, которые не признаны аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, расположенных в границах застроенной территории, в отношении которой осуществляется комплексное развитие территории жилой застройки;

- Порядок подготовки и реализации решения о комплексном развитии территории жилой застройки;

- Порядок согласования проекта решения о комплексном развитии территории жилой застройки, проекта решения о комплексном развитии территории нежилой застройки, подготовленных главой местной администрации Белгородской области;
- Порядок определения начальной цены торгов на право заключения договора о комплексном развитии территории в случае, если решение о комплексном развитии территории принято Правительством Белгородской области или главой местной администрации муниципального образования Белгородской области;

- Порядок заключения договоров о комплексном развитии территории, заключаемых органами местного самоуправления Белгородской области с правообладателями земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества;
- Порядок приобретения собственниками жилых помещений за доплату жилых помещений большей площади и (или) жилых помещений, имеющих большее количество комнат, чем предоставляемые им жилые помещения, в том числе за счет средств материнского (семейного) капитала, жилищных субсидий и социальных выплат, право на получение которых подтверждается также государственными жилищными сертификатами, и иных не запрещенных законодательством Российской Федерации источников;
- Порядок передачи владельцем специального счета права на специальный счет Белгородской области или муниципальному образованию Белгородской области после перехода права собственности на все помещения в многоквартирном доме, указанном в части 2 статьи 32.1 Жилищного кодекса Российской Федерации, в государственную или муниципальную собственность либо в собственность лицу, с которым заключен договор о комплексном развитии территории жилой застройки, в случае, если собственники жилых помещений в многоквартирном доме в качестве способа формирования фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме выбрали формирование его на специальном счете;
- Критерии земельных участков с расположенными на них объектами, в отношении которых может осуществляться комплексное развитие территории жилой застройки.
Проектом постановления Правительства Белгородской области «О порядке осуществления комплексного развития территории» также установлен предельный срок проведения общих собраний собственников многоквартирных домов, не признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции и включенных в проект решения о комплексном развитии территории жилой застройки по вопросу включения многоквартирного дома в решение о комплексном развитии территории жилой застройки, а также определены случаи заключения одного договора о комплексном развитии территорий, когда решение о комплексном развитии территории принято в отношении двух и более несмежных территорий, в границах которых предусматривается осуществление деятельности по комплексному развитию территории.
Разработанным проектом постановления установлено освобождение собственников от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества в таком многоквартирном доме, расположенном на территории, в отношении которой принято решение о комплексном развитии территории жилой застройки, предусматривающее снос или реконструкцию многоквартирных домов, отвечающих критериям, установленным в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 65 Градостроительного кодекса Российской Федерации, начиная со дня вступления в силу соответствующего решения о комплексном развитии территории жилой застройки.
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