Пояснительная записка к проекту постановления 
Правительства Белгородской области
«Об утверждении положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Белгородской области»


В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 3 Федерального закона от 22 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», согласно которому порядок организации и осуществления государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, для осуществления контроля в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Белгородской области необходимо принятие Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Указанный проект постановления устанавливает приоритет профилактических мероприятий по отношению к контрольным (надзорным) мероприятиям, новые виды профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий, возможность уменьшения количества проверок не только за счет приоритета профилактики нарушений обязательных требований, но и посредством введения более мягких (по сравнению с проверками) контрольных (надзорных) мероприятий, а также сокращения сроков проведения проверок.
Принятие проекта постановления не потребует внесения изменений в иные правовые акты Белгородской области.
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