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Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Белгородской области  
«Об утверждении Порядка согласования нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой  и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные                в составе проектной документации, на территории Белгородской области»

Проект постановления Правительства Белгородской области                            «Об утверждении Порядка согласования нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой  и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации, на территории Белгородской области» разработан                                   во исполнение четвертого абзаца пункта 3 Правил утверждения нормативов потерь полезных ископаемых при добыче, технологически связанных                            с принятой схемой и технологией разработки месторождений, утвержденных постановлением Правительства Российской  Федерации от 29 декабря 2001 года № 921 «Об утверждении Правил утверждения нормативов потерь полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой                          и технологией разработки месторождения».
В соответствии с названной правовой нормой нормативы потерь общераспространенных полезных ископаемых, превышающие по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации, утверждаются недропользователем после их согласования с органами государственной власти субъектов Российской Федерации в порядке, определяемом органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
Представленный проект постановления Правительства Белгородской области подготовлен с целью определения порядка согласования нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых на территории Белгородской области. 
Принятие проекта постановления Правительства Белгородской области не повлечет дополнительных расходов бюджета Белгородской области.
Данный проект постановления прошел проверку в прокуратуре Белгородской области. Замечания на проект постановления Правительства Белгородской области «Об утверждении Порядка согласования нормативов потерь общераспространенных полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой  и технологией разработки месторождения, превышающих по величине нормативы, утвержденные                в составе проектной документации, на территории Белгородской области»                  отсутствуют. 
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