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[bookmark: P439]Сводный отчет
о результатах проведения оценки регулирующего воздействия
проекта нормативного правового акта

1. Общая информация:
1.1. Орган-разработчик: департамент инвестиций и инноваций министерства экономического развития и промышленности Белгородской области
1.2. Вид и наименование проекта нормативного правового акта: проект постановления Правительства Белгородской области «О внесении изменений в постановление Правительства Белгородской области от 11 мая 2022 года № 274-пп».
1.3. Сроки проведения публичного обсуждения проекта нормативного правового акта: 
начало: «29» марта 2023 г.; 
окончание «11» апреля 2023 г.
1.4. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта: Средняя. 
Проект постановления Правительства Белгородской области содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные постановлением Правительства Белгородской области от 11 мая 2022 года № 274-пп:
– порядок проведения отбора участников для предоставления гранта на основании заявок, направленных университетами для участия в отборе (далее – участник отбора), исходя из соответствия участника отбора требованиям, установленным Порядком, и очерёдности поступления заявок на участие в отборе;
– требования к отчётности (ежеквартальное предоставление информации об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является грант, о достижении значений результата предоставления гранта, о реализации плана мероприятий по достижению результата предоставления гранта);
– требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления грантов и ответственность за их нарушение (о проведении Министерством, а также Контрольно-счётной палатой Белгородской области и другими органами государственного финансового контроля проверки соблюдения получателем гранта порядка и условий предоставления гранта, в том числе в части достижения результата предоставления гранта; об осуществлении проведения мониторинга достижения результата предоставления гранта в порядке, установленном Министерством финансов РФ; о возврате гранта в областной бюджет);
– типовые формы документов, необходимых заявителю для участия в отборе.
1.5. Контактная информация об исполнителе в органе-разработчике:
Ф.И.О.: Нагорная Анна Николаевна
Должность: консультант отдела оценки регулирующего воздействия, государственно-частного партнёрства и инновационной деятельности департамента инвестиций и инноваций министерства экономического развития и промышленности Белгородской области
Тел.: (4722) 32-53-44. Адрес электронной почты: nagornaya_an@belregion.ru
2. Описание проблемы, на решение которой направлено вводимое правовое регулирование:
2.1. Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ правового регулирования:
[bookmark: _Hlk130308609]– отсутствие порядка проведения отбора получателей гранта для предоставления гранта;
– отсутствие плана мероприятий по достижению результата предоставления гранта;
– отсутствие требований к отчётности: отсутствие утвержденных сроков предоставления ежеквартальной информации об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является грант, о достижении значений результата предоставления гранта;
– отсутствие требований об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления грантов и ответственность за их нарушение;
– отсутствие типовых форм документов, необходимых заявителю для участия в отборе.
2.2. Информация о возникновении и выявлении проблемы:
– данная проблема выявлена в результате мониторинга освоения денежных средств, предоставленных получателям гранта, а также в соответствии с редакцией от 22.12.2022 года Постановления Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
2.3. Негативные эффекты, возникающие в связи с наличием рассматриваемой проблемы:
– отсутствие возможности контролировать осуществление расходов, источником финансового обеспечения которых является грант, а также достижения значений результата предоставления гранта.
2.4. Анализ опыта иных субъектов Российской Федерации в соответствующих сферах деятельности:
Аналогичные постановления в 2022 году были приняты в 5 субъектах Российской Федерации (Краснодарский и Ставропольский края, Оренбургская и Самарская области, Удмуртская республика).
В 2023 году аналогичный правовой акт действует только в Самарской области постановление Правительство Самарской области от 28 апреля 2022 года №304 в редакции от 15 марта 2023 года.
3. Цели вводимого правового регулирования и измеримые показатели их достижения:
3.1. Описание целей предлагаемого правового регулирования:
Создание оптимальных условий для стабильной и гарантированной реализации программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030» со стороны образовательных организаций высшего образования области, позволяющих снизить риски возникновения ошибок, приводящих к недостижению результатов реализации программы.
3.2. Обоснование соответствия целей предлагаемого правового регулирования принципам правового регулирования:
– постановление Правительства Российской Федерации от 13 мая 2021 года №729 «О мерах по реализации программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030»;
– постановление Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года №1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
– в рамках реализации государственной программы Белгородской области «Развитие кадровой политики Белгородской области», утверждённой постановлением Правительства Белгородской области от 30 декабря 2013 года № 530-пп.
3.3. Сроки достижения целей предлагаемого правового регулирования:                       4 квартал 2023 года.
3.4. Иная информация о целях предлагаемого правового регулирования: отсутствует. 
4. Описание предлагаемого правового регулирования:
4.1. Описание предлагаемого способа решения проблемы и преодоления связанных с ней негативных эффектов:
В порядок предоставления грантов в форме субсидий на оказание поддержки программ развития образовательных организаций высшего образования Белгородской области в рамках реализации программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030» вносятся изменения в части:
– введение процедуры отбора участников для предоставления гранта;
– изменение требований к отчётности (определены сроки предоставления ежеквартальной отчетности об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является грант, о достижении значений результата предоставления гранта, о реализации плана мероприятий по достижению результата предоставления гранта);
– требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления грантов и ответственность за их нарушение (применение штрафных санкций в случае нарушения сроков предоставления отчетности);
– типовые формы документов, необходимых заявителю для участия в отборе.
4.2. Альтернативные варианты решения проблемы:
В порядок предоставления грантов в форме субсидий на оказание поддержки программ развития образовательных организаций высшего образования Белгородской области в рамках реализации программы стратегического академического лидерства «Приоритет-2030» вносятся изменения в части:
– введение процедуры отбора участников для предоставления гранта;
– типовые формы документов, необходимых заявителю для участия в отборе.
4.3. Обоснование выбора предлагаемого способа решения проблемы:
Оптимальным вариантом решения проблемы считаем принятие проекта постановления, предусмотривающего введение процедуры отбора участников для предоставления гранта; изменение требований к отчётности в части предоставления ежеквартальной информации; применение штрафных санкций в случае нарушения сроков предоставления отчетности; утверждение типовых форм документов, необходимых заявителю для участия в отборе, который позволит минимизировать риски нецелевого использования средств государственной поддержки и обеспечит своевременное выполнение целевых показателей.
4.4. Основные группы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы государственной власти, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием. Оценка их количественного состава:

	Группа участников отношений
	Оценка количества участников отношений

	Образовательные организации высшего образования Белгородской области,  претендующие на получение гранта
	2 ед.



4.5. Оценка изменений обязательных требований, обязанностей, ограничений 
и преимуществ, ответственности за нарушение нормативных правовых актов Белгородской области, расходов и доходов, а также ожидаемых издержек и выгод 
для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, интересы которых затрагиваются вводимым правовым регулированием:

	Группа участников отношений
	Описание новых или изменения содержания существующих обязательных требований, обязанностей, ограничений, преимуществ
	Оценка изменения расходов/доходов,
издержек/выгод,
тыс. руб.

	Образовательные организации высшего образования Белгородской области, претендующие на получение гранта
	Преимущества:
– возможность получения грантовой поддержки в форме субсидий из областного бюджета

Обязанности:
1. Предоставление получателями гранта, ежеквартально в срок до 8 числа месяца, следующего за отчетным кварталом информации об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является грант, о достижении значений результата предоставления гранта, о реализации плана мероприятий по достижению результата предоставления гранта.
2. Выплата штрафных санкций в случае нарушения сроков предоставления отчетности
	





Общая стоимость требования по предоставлению подтверждающих документов
10 966,56 руб.






4.6. Новые функции, полномочия, обязанности и права, а также ожидаемые издержки и выгоды органов государственной власти и органов местного самоуправления области или сведения об их изменении:*

	Наименование органа
	Описание новых или изменения существующих функций, полномочий, обязанностей 
или прав
	Оценка изменения трудозатрат и (или) потребностей в иных ресурсах

	Министерство экономического развития и промышленности Белгородской области
	Функции министерства будут осуществляться в рамках ранее установленных полномочий
	Дополнительные трудозатраты не потребуются


4.7. Оценка расходов (возможных поступлений) консолидированного бюджета Белгородской области:*

	Описание новых или изменения существующих функций, полномочий, обязанностей или прав
	Описание видов расходов (возможных поступлений) консолидированного бюджета Белгородской области 
	Количественная оценка расходов и возможных поступлений,
тыс. руб.

	Функции министерства будут осуществляться в рамках ранее установленных полномочий
	Предоставление грантов  образовательным организациям высшего образования области в рамках предусмотренных расходов консолидированного бюджета Белгородской области
	Финансирование 
в 2023-2025 годах будет осуществляться в виде гранта ежегодно на общую сумму 200 млн рублей из средств областного бюджета



4.8. Информация о наличии или отсутствии в проекте нормативного правового акта обязательных требований: отсутствуют.

5. Риски решения проблемы предложенным способом правового регулирования и риски негативных последствий, в том числе для конкуренции, а также описание методов контроля эффективности избранного способа достижения целей регулирования:
	Риски решения проблемы предложенным способом 
и риски негативных последствий
	Оценка вероятности наступления рисков
	Методы контроля эффективности избранного способа достижения целей регулирования

	Предоставление неполного пакета документов 
	низкая
	Утвержденный проектом постановления исчерпывающий перечень документов позволит существенно снизить данный риск



6. Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия: *

	Мероприятия, необходимые для достижения целей регулирования
	Сроки реализации
	Описание ожидаемого результата
	Объем финансиро- вания
	Источники финансиро- вания

	Мониторинг осуществления расходов, источником финансового обеспечения которых является грант, достижения значений результата предоставления гранта, реализации плана мероприятий по достижению результата предоставления гранта
	Декабрь
2023 года
	-
	нет
	нет




7. Ожидаемые измеримые результаты правового регулирования:*

	Ключевые показатели достижения целей, заявленных 
в предложенном регулировании
	Количественное значение ключевых показателей
	Методы контроля эффективности достижения целей правового регулирования
	Срок оценки достижения ключевых показателей 
(не более 5 лет)

	Количество образовательных организаций высшего образования Белгородской области, получивших грант и достигнувших всех целевых значений показателей 
	2

	Ежеквартальная отчетность
	По итогам года



8. Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта: II квартал 2023 г.
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кументов, необходимых заявителю для


 


участия в отборе.


 


1.5.


 


Контактная


 


информация об исполнителе в органе


-


разработчике:


 


Ф.И.О.:


 


Нагорная Анна Николаевна


 


Должность: 


консультант 


отдела оценки регулирующего воздействия, 


государственно


-


частного партнёрства и ин


новационной деятельности департамента 


инвестиций и


 


инноваций министерства экономического развития и промышленности 


Белгородской 


области


 


Тел.: (4722) 


32


-


53


-


44


. Адрес электронной почты: 


nagornaya


_


an


@


belregion


.


ru


 


2.


 


Описание проблемы, на решение 


которой направлено вводимое правовое 


регулирование:


 


2.1.


 


Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ правового 


регулирования:


 


–


 


отсутствие 


порядка проведени


я отбора получателей гранта 


для


 


предоставления 


гранта;


 


–


 


отсутствие 


плана мероприятий


 


по достижению результата предоставления 




Сводный отчет   о результатах проведения оценки регулирующего воздействия   проекта нормативного правового акта     1.   Общая информация:   1.1.   Орган - разработчик :  департамент инвестиций и инноваций министерства  экономического развития и   промышленности Белгородской области   1.2.   Вид и наименование проекта нормативного правового акта:   проект  постановлен ия Правительства Белгородской области « О внесении изменений  в   постановление Правительства Белгородской области от 11 мая 2022 года №   274 - пп » .   1.3.   Сроки проведения публичного обсуждения проекта  нормативного  правового  акта:    начало: «2 9 » марта 2023 г.;    окончание « 1 1 » апреля 2023 г.   1.4.   Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового  акта: Средняя .    Проект постановления Правительства Белгородской области содержит  положения, изменяющие ранее предусмотренные постановлением Правительства  Бе лгородской области от 11 мая 2022 года № 274 - пп :   –   порядок проведения отбора  участников   для предоставления гранта  на   основании заявок, направленных университетами для участия в отборе (далее  –   участник отбора), исходя из соответствия участника отбора требо ваниям,  установленным Порядком, и   очерёдности поступления заявок на участие в   отборе;   –   требования к отчётности ( ежеквартальное предоставление информации  об   осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является  грант,   о  достижении значений результата предоставления гранта, о реализации плана  мероприятий по достижению результата предоставления гранта);   –   требования об осуществлении контроля (мониторинга) за соблюдением  условий и порядка предоставления грантов и  ответственность за их нарушение   (о   проведении Министерством, а   также Контрольно - счётной палатой Белгородской  области и другими органами государственного финансового контроля проверки  соблюдения получателем гранта порядка и условий предоставления гранта, в  том  числе в части достижения результата предоставления гранта; об   осуществлении  проведения мониторинга достижения результата предоставления гранта в   порядке,  установленном Министерством финансов РФ; о возврате гранта в областной бюджет) ;   –   типовые   формы до кументов, необходимых заявителю для   участия в отборе.   1.5.   Контактная   информация об исполнителе в органе - разработчике:   Ф.И.О.:   Нагорная Анна Николаевна   Должность:  консультант  отдела оценки регулирующего воздействия,  государственно - частного партнёрства и ин новационной деятельности департамента  инвестиций и   инноваций министерства экономического развития и промышленности  Белгородской  области   Тел.: (4722)  32 - 53 - 44 . Адрес электронной почты:  nagornaya _ an @ belregion . ru   2.   Описание проблемы, на решение  которой направлено вводимое правовое  регулирование:   2.1.   Проблема, на решение которой направлен предлагаемый способ правового  регулирования:   –   отсутствие  порядка проведени я отбора получателей гранта  для   предоставления  гранта;   –   отсутствие  плана мероприятий   по достижению результата предоставления 

