Расчет стандартных издержек субъектов предпринимательской 

и иной экономической деятельности
1. Расчет издержек за подачу документов
Название требования: 
Выдача разрешений на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности,                                  без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы                за использование земель и земельных участков  под объектами:
- площадки для размещения автомобильных заправочных станций компримированным и (или) сжиженным природным газом (контейнерных, модульных, передвижных автомобильных газовых заправщиков, модулей разгрузки емкостей с транспортными резервуарами) и оборудования, позволяющего осуществлять заправку транспортных средств компримированным                                            и (или) сжиженным природным газом с таких объектов, а также некапитальных сооружений (мобильные комплексы производственного быта, офисы продаж)                      с целью обеспечения потребностей служб эксплуатации указанных объектов,                   для размещения которых не требуется разрешения на строительство;

- нестационарные объекты для оказания услуг общественного питания (сезонные (летние) кафе предприятий общественного питания), бытовых услуг;

- площадки для размещения строительной техники и грузов для осуществления капитального или текущего ремонта объектов капитального строительства;

- технические средства, которые обеспечивают возможность резервирования даты               и времени в целях пересечения государственной границы  Российской Федерации                и соблюдения зарезервированных даты и времени   и которыми оборудуются площадки для стоянки грузовых транспортных средств.
Условие возникновения требования: 

Обращение в министерство имущественных и земельных отношений Белгородской области (орган местного самоуправления).

Тип требования: 
Подготовка и предоставление документов.
Масштаб: Юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица –    31 ед.
Частота: единовременно, 1 раз при обращении в уполномоченный орган государственной власти (орган местного самоуправления) за получением государственной (муниципальной) услуги.
Действия:

Подготовка документа: 

Заявление о выдаче разрешения на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности,                        без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы за размещение объектов – 2 чел./час;

Копия паспортных данных и доверенность – 1 чел./час;

Выписка из ЕГРЮЛ – 1 чел/час;
Выписка ЕГРН о постановке земельного участка на ГКУ и зарегистрированных правах – 1 чел./час;

Составление текста разрешения на размещение объектов на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности,                        без предоставления земельных участков и установления сервитутов в части платы               за размещение объектов и подписание его уполномоченным лицом – 5 чел./час.

Среднемесячная заработная плата по Белгородской области – 40 210 руб.

Средняя стоимость часа работы: 228,47 руб.

Общая стоимость требования: 10 х 228,47 х 31 = 70 825,7 руб.
2. Расчет издержек по оплате за размещение нестационарных объектов                для оказания услуг общественного питания (сезонные (летние) кафе)
	До внесения изменений
(арендная плата)
	После внесения изменений
(разрешение на использование)

	Оплата определялась на основании проведения оценки рыночной стоимости.
Анализ проведен на примере города Белгорода:

1. Объект по ул. Песчаная, 1а, площадь земельного участка под сезонное кафе – 223,82 кв.м., стоимость арендной платы – 279 755 руб. за 5 мес.

Стоимость за 1 кв. м. в год – 3000 руб.;

2. Объект по ул. Харьковская, 3, площадь земельного участка под сезонное кафе – 39 кв.м., стоимость арендной платы –             77 465 руб. за 5 мес.

Стоимость за 1 кв. м. в год – 4 767 руб.

 Стоимость за 1 кв.м. в год                             за размещение нестационарных объектов для оказания услуг общественного питания (сезонные (летние) кафе) – от 3 000 руб.                         до 4 767 руб.

	Оплата определяется по формуле:
П = Ст x Пл x Ср / 12,

где:

П - плата за использование земель и земельных участков (руб.);

Ст - ставка платы за использование земель и земельных участков за единицу площади в год, устанавливаемая дифференцированно в зависимости от видов объектов, размещение которых может осуществляться без предоставления земельных участков и установления сервитутов, решениями представительных органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов на основании финансово-экономического обоснования с учетом рыночного уровня цен (руб./кв. м);

Пл - площадь земель или земельного участка (кв. м);

Ср - срок использования земель или земельного участка (месяцев)

Анализ проведен на примере города Белгорода:

1. Объект по ул. Песчаная, 1а, площадь земельного участка под сезонное кафе – 223,82 кв.м.
Величина ставки по городу Белгороду за 1 кв.м. в год – 2 340 руб.
2340 х 223,82 х 5 / 12 = 218 224,5 за 5 мес.
Экономия составляет 61 530,5 руб.;
2. Объект по ул. Харьковская, 3, площадь земельного участка под сезонное кафе – 39 кв.м.
Величина ставки по городу Белгороду               за 1 кв.м. в год – 2 340 руб.
2340 х 39 х 5 / 12 = 38 025 руб. за 5 мес.

Экономия составляет 39 440 руб.


Экономия субъекта предпринимательской и иной экономической деятельности в приведенном примере составляет от 39 440 руб. до 61 530,5 руб. за 5 мес.
Экономия субъекта предпринимательской и иной экономической деятельности составляет от 660 руб. до 2427 руб. в год за 1 кв.м.
