Расчет издержек

Название требования: 
[bookmark: _Hlk127197702]Устранение заявителем нарушений, выявленных в результате рассмотрения министерством сельского хозяйства и продовольствия области пакета документов на предоставление государственной услуги «Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции на территории Белгородской области».

Условие возникновения требования:
Рассмотрение министерством сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области заявления о предоставлении государственной услуги.

Тип требования: Подготовка и представление документов.

Масштаб: 
По состоянию на 1 февраля 2023 года на территории области лицензируемый вид деятельности осуществляются 326 организаций. 
В среднем в год (исходя из фактических данных за предыдущие 3 года) от организаций в лицензирующий орган поступает 630 заявлений о выдаче, переоформлении, продлении срока действия лицензии. Случаи выявления нарушений оформления документов не превышают 30%.

Частота: 1 раз в год. 

Среднемесячная заработная плата по Белгородской области: 41 380 руб.

Средняя стоимость часа работы: 235,11 руб. (41 380/22 рабочих дня/8 рабочих часов)

Подготовка уведомления об устранении выявленных нарушений - 0,3 чел./часов.
Подготовка и копирование документов, подтверждающих устранение выявленных нарушений:
- уведомление о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту нахождения обособленного подразделения – 0,2 чел./часов.
- выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости – 0,8 чел./часов;
- платежные поручения об уплате недоимки по налогам, сборам, страховым взносам, задолженности по пеням, штрафам, процентам за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, а также административного штрафа, назначенного за правонарушение, предусмотренное КоАП РФ и совершенное в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции – 0,2 чел./часов.
Подача документов в лицензирующий орган – 1,00 чел./часов.
Всего: 2,5 чел./часов

Общая сумма требования: 111,1 тыс. руб. (2,5 чел./часа х 235,11 руб. х 630 заявлений х 30%/100%)
